

मा.स्थायी समिती सभा
सभा सुचना क्र.१७ दिनांक २३/११/२००९
सभा क्रमांक१ दिनांक २७/११/२००९

ठाणे महानगरपालिकेच्या मा.स्थायी समितीची सभा शुक्रवार दिनांक २७/११/२००९ रोजी सकाळी ११.३० वाजता कै.अरविंद कृष्णाजी पेंडसे सभागृहात सभा सुचना क्र.१७ दिनांक ३१/१०/२००९ रोजीच्या विषयपत्रिकेतील प्रकरणांवर विचार विनिमय करण्यासाठी आयोजित करण्यांत आली होती.

सदर सभेस खालीलप्रमाणे सदस्य उपस्थित होते.

१.	श्री. चंद्रगुप्त सिताराम घाग	सभापती
२.	श्री. भैर्यासाहेब (नागसेन)गंगाराम इंदिसे	सदस्य
३.	श्री.पांडुरंग गोविंद पाटील	सदस्य
४.	श्री.राजन नारायण किणे	सदस्य
५.	श्री.हणमंत ज्ञानु जगदाळे	सदस्य
६.	श्री.सुधीर विष्णु कोकाटे	सदस्य
७.	श्री.सुभाष आत्माराम खारकर	सदस्य
८.	सौ.सुहासिनी सुनिल लोखंडे	सदस्या
९.	श्री.दिलीप चंद्रकांत बारटक्के	सदस्य
१०.	सौ.स्मिता मधुकर देशमुख	सदस्या
११.	सौ.कविता सुरेश पाटील	सदस्या
१२.	श्री.नजीब सुलेमान मुन्ना	सदस्य
१३.	श्री.दिनेश दाजी कांबळे	सदस्य
१४.	श्री.यासीन अयुब कुरेशी	सदस्य

सदर सभेस रजेवर असलेले सदस्य खालीलप्रमाणे.

१.	श्री.सुधाकर वामन चव्हाण	सदस्य
----	-------------------------	-------

सदर सभेस खालीलप्रमाणे सदस्य अनुपस्थित होते.

१.	श्रीमती सुरेखा सुरेख खातु	सदस्या
----	---------------------------	--------

वंदेमातरमने सभेची सुरुवात होते.

मा.महापालिका सचिव विषयपत्रिका वाचून दाखवितात.

महापालिका सचिव :-

मागील सभेमध्ये विचारण्यता आलेल्या प्रश्नांची उत्तरे पुढील सभेमध्ये देण्यात येतील असे सांगण्यांत आले होते. त्र्यौपकी सन्मा.सदस्य श्री.हणमंत जगदाळे व श्री.नजीब मुल्ला यांनी तारांगण व रेल्वे दुर्घटनेबाबत चौकशी करून दिलेले अहवाल हा मराठीतून मागितला होता तसेच अहवालातील कायदेशीर त्रुटीबाबत माहिती मागितली आहे.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय, पुढील सभेमध्ये हा प्रश्न घेण्यांत यावा.

महापालिका सचिव :-

सन्मा.सदस्य श्री.हणमंत जगदाळे यांचा परिवहन सेवेच्या बसेस खरेदीबाबतचा अहवाल सभापती व सदस्य यांना द्यावा असाही एक प्रश्न आहे. परंतू आजच्या सभेला अति.आयुक्त श्री.गुप्ता,परिवहन व्यवस्थापक श्री.सरमोकदम, री.नार्क मुख्य लेखा व वित्त अधिकारी हे धारवाड येथे गेले असल्याने अनुपस्थित आहेत. त्यामुळे ह्या प्रश्नाचे उत्तरही पुढील सभेमध्ये घेण्यांत येईल.

ठाणे महानगरपालिकेमध्ये किती उप अभियंते हे कार्यकारी अभियंता पदाचे काम करतात आणि त्यांना पदोन्नती का देण्यात येत नाही? याबाबतचा प्रश्न विचारण्यांत आला होता याबाबतची माहिती १५ दिवसांमध्ये द्यावयाची आहे.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय, जे उप अभियंता कार्यकारी अभियंताचे काम करतात आणि कार्यकारी अभियंताची पदे शिल्लक आहेत त्या पदावर पदोन्नती का दिली जात नाही असा माझा प्रश्न होता.

श्री.नागसेन इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय, कार्यकारी अभियंता पदाच्या पदोन्नतीमध्ये डिप्लोमाधारक तसेच डीग्रीधारक याबाबत वाद आहे. त्याचा निर्णय लागला का?

श्री.पाटील - उप आयुक्त (मु.) :-

मा.सभापती महोदय, तो वाद असा आहे की, जे इंजिनअर्स डिप्लोमाधारक आहेत आणि ते डीग्रीधारक म्हणजे ग्रॅज्युएट आहेत यांच्या सेवाजेंष्टेबाबतचा वाद आहे. याबाबत आजच दुपारी मा.सभागृह नेते यांचेकडे मिटींग लावण्यांत आलेली आहे. कायदेशीर बाबी तपासून याबाबत निर्णय घेण्यात येईल.

महापालिका सचिव :-

श्री.हणमंत जगदाळे यांचा पुढील प्रश्न एम एम आर डी ए अंतर्गत बांधण्यता येत असलेल्या शौचालयांची माहिती देण्यात यावी. याबाबत श्री.अवसरमल यांनी लेखी माहिती दिलेली आहे.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय, निर्मल स्वच्छता अभियानांतर्गत आपल्याकडे शौचालयांचील कामे चालू आहेत. ब-याच नगरसेवकांनी आपआपल्या प्रभागामध्ये किती युनिटस् चालू आहेत किती युनिटस् बंद आहेत किती युनिटस्ची मागणी केली आहे असे तीन प्रश्न आहेत. मध्यंतरीच्या कालावधीमध्ये एमएमआरडीएच्या माध्यमातून सर्व्हे करण्यात आला होता आणि त्यामध्येच २४९ शौचालयांची कामे करण्यास त्यांनी मान्यता दिलेली आहे असे प्रशासनाचे मत होते असे मला समजले. वास्तविक प्रस्ताव ३९८ युनिटस्चा होता. तो मान्य झाल्याने काही ठिकाणी जुनी शौचालये तोडून ह्या नवीन शौचालयांची कामे अर्धवट सुरु झाली.त्याठिकाणी काही अडथळे आल्याने कामे थांबली आहेत. एमएमआरडीएच्या दौ-यामध्ये त्यांना काही बाबी निदर्शनास आल्याने त्यांनी ते प्रस्ताव अमान्य केले व ३९८ पैकी २४९ प्रस्ताव मान्य केले आणि २४९ च्या कामांव्यतिरिक्त ज्या शौचालयांची कामे सुरु आहेत ती बंद करण्याचे आदेश प्रशासनाने दिले. सभापती महोदय, हा प्रश्न एकाच प्रभागापुरता मर्यादित नसुन संपूर्ण महानगरपालिका हद्दीमधील प्रश्न आहे. ३९८ पैकी २४९ युनिसला एमएमआरडीएने मान्यता दिली असेल तर उर्वरित युनिटसबाबत प्रशासनाची भूमिका काय आहे याचाही खुलासा येथे होणे गरजेचे आहे. कारण नगरसेवकांनी प्रभागामध्ये युनिटसची आवश्यकता आहे म्हणुन तेथे त्यांनी ते सुचविले असतील. त्याचया जागा निश्चित केलेल्या आहेत. परंतू काही अडथळ्यांमुळे तेथे काम चालू होऊ शकत नसेल. एमएमआरडीएने २४९ ला मान्यता दिलेली आहे परंतू मुळ प्रस्ताव ३९८ चा आहे त्यामुळे हा मधला फरक आहे याबाबत प्रशासनाची भूमिका काय आहे?

मा.सभापती महोदय, सार्व.शौचालयांची आवश्यकता झोपडपट्टी विभागामध्येच असते आणि तेथे शौचालयाचे काम होण्यासाठी दीड ते दोन वर्षांचा कालावधी लागणे हे योग्य नाही. ह्या कालावधीमध्ये तेथील नागरिकांना फार त्रास सहन करावा लागत आहे. दहा महिने ते वर्ष पूर्ण झाले तरी एक युनिट पूर्ण होत नाही ही वस्तुस्थिती आहे. माझ्या स्वतःच्या प्रभागामध्ये अशीच अतिशय वाईट परिस्थिती आहे. मी परवाच श्री.अवसरमल यांचेबरोबर पाहणी केली आहे. वारंवार सांगितल्यानंतर एमएमआरडीएच्या अडचणी त्या ठेकेदाराच्या अडचणी सांगितल्या जातात. सभापती महोदय, मी आपल्याला विनंती करेन की, याबाबत आपल्या माध्यमातून ठोस भूमिका घ्यायला हवी. ३९८ युनिटचा प्रस्ताव आहे तो पूर्णपणे मान्य व्हायला पाहिजे त्यादृष्टीकोनातून पाऊले उचलली पाहिजेत. जर एमएमआरडीएच्या माध्यमातून होत नसेल तर महापालिकेने ही शौचालयांची कामे पूर्ण करावीत. एमएमआरडीए ही कामे करीत नाही म्हणून आम्ही आमच्या माध्यमातून आमच्या नागरिकांची कामे करणार नाही असे होणार नाही असे मला वाटते. आपल्याला ही कामे करावी लागणार आहे. अशी मी आपल्याला विनंती करतो.

मा.सभापती महोदय, दुसरा प्रश्न आहे, सार्व.शौचालयांच्या साफसफाईचा. सार्व.शौचालयांची साफसफाई करण्यासाठी आपण ठेकेदार नेमले आहेत त्या ठेकेदाराला महिना ३० रुपये किंवा ४० रुपये त्या नागरिकांकडून घ्यावयाचे आहेत. परंतू नागरिकांच्याकडून त्यांना आर्थिक प्रतिसाद मिळत नसल्यामुळे आपण चांगल्याप्रकारचे शौचालये बांधून देखील त्यांची स्वच्छता न राखल्याने त्या शौचालयांची दुरावस्था झाली आहे. आणि लगेचच त्या शौचालयांची दुरुस्ती करावी लागते. शौचालयांच्या सफाईबाबत प्रशासनाला ठोस भूमिका घ्यावी लागणार आहे. आरोग्याच्या दृष्टीकोनातून शौचालये बांधतो त्यांची सफाई करणे,त्या शौचालयांची निगा राखणे गरजेचे आहे. याबाबत प्रशासनाचा काय निर्णय आहे त्याचादेखील खुलासा होणे गरजेचे आहे. त्याचबरोबर कालावधीबाबतही खुलासा झाला तर मला पुढे चर्चा करता येईल.

श्री.अवसरमल - उप नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, मागील सभेमध्ये चर्चा झाल्यानुसार लेखी माहिती दिली आहे. सन्मा विरोधी पक्षनेते श्री.जगदाळे यांचे वॉर्डमध्ये सार्व.शौचालयांची कामे सुरु आहेत तेथील पाहणी केली आहे. ३९८ शौचालयांचा प्रस्ताव महानगरपालिकेने एमएमआरडीएकडे पाठवला होता. परंतू त्यांचे असे काही नॉर्म्स आहेत त्यानुसार त्यांनी आम्हाला काही तारखा दिल्या होत्या. त्या तारखांना खोदाई झालीच पाहिजे. ह्या तारखेला प्लिंथपर्यंत काम झाले पाहिजे. सुपरस्ट्रक्चर, ब्रिकवर्क झाले पाहिजे अशा तारखा दिल्या होत्या. आपल्याकडे ज्या जागा आहेत तेथे काम सुरु करण्यांत आले. काही ठिकाणी आपल्याला जागा मिळाल्या नाहीत. लोकमान्यनगर पाडा नं.१ कडील जागा रस्त्याच्या हयाबाजूला होती ती न मिळता दुस-या बाजूची मिळाली. प्रायव्हेट जागा होत्या. काही जणांनी हरकती घेतल्या या सर्व कार्यवाहीमध्ये कामास विलंब झाला होता. आणि त्याच वेळी एमएमआरडीएने स्वतःच्या स्टाफसह सर्व्हे केला. आणि त्यांनी ३९८ पैकी २४९ युनिटसचे काम कायम ठेवले २४९ युनिटचे काम चालू आहे ते प्रगतीपथावर आहे. शौचालयांचे काम आपल्याकडून ज्या प्रमाणांत होते त्यानुसार आपण एमएमआरडीएकडे निधी मिळण्यासाठी प्रस्ताव पाठवितो त्यानुसार ते पैसे पाठवितात ते आपण एनजीओला देतो. मा.सभापती महोदय, ही कामे आपण टेंडरींग पध्दतीने केलेली नाहीत एमएमआरडीएच्या मार्गदर्शानुसार त्यांनी एनजीओ फायनल करून दिलेले आहेत त्यांचेकडे कामे दिलेली आहेत. ३३ एनजीओंना ही कामे परस्पर दिलेली आहेत टेंडरींग प्रोसेस आणि एनजीओ प्रोसेसमध्ये फरक आहे. त्यांचे क्लॉज वेगळे आहेत. एनजीओला आपण प्रथम पैसे देतो कारण ती गरीब संस्था असते. टेंडरींग क्लॉजमध्ये प्रथम पेपरवर्क करून प्रत्यक्ष काम करून घेतो आणि त्यानुसार त्यांना पेमेंट देत असतो. २४९ युनिटचे काम येत्या दोन ते अडीच महिन्यांमध्ये पूर्ण होण्याच्या मार्गावर आहेत. सन्मा.श्री.इंदिसेसाहेबांच्या प्रभागामध्ये काम पूर्ण होऊन ते वापरण्यास सुरुवात झाली आहे.

श्री.नागसेन(भैय्यासाहेब) इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय, आताच सांगण्यात आले की, ते शौचालय वापरण्यास सुरुवात झाली आहे. त्या ठेकेदाराचे पैसे दिले आहेत का? आतापर्यंत किती पैसे दिले आहेत?

श्री.अवसरमल - उप नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, एमएमआरडीएकडून जसेजसे पैसे येतात तसे आपण त्या एनजीओला देत असतो. एमएमआरडीएकडून पाच कोटी रुपये उपलब्ध झाले आणि २५ कामे झाली असतील तर त्या हिशोबामध्ये आम्हाला ते पैसे द्यावे लागतात.

श्री.नागसेन(भैय्यासाहेब) इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय, त्या शौचालयाचे काम परिपूर्ण झाले आहे ते शौचालय वापरात आले आहे तरी त्या ठेकेदाराचे बिल अदा करणार नाही का? आतापर्यंत एक रुपयाही बिलं त्याला दिले गेले नाही.

श्री.अवसरमल - उप नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,संबंधिताला बिले दिले जाणार आहे. पीएमसी नेमलेली आहेत त्याबरोबर नाखवा कन्सलटंट नेमलेले आहेत. त्यांना पीएमसीचे परसेंटेज ठरवून दिलेले आहेत त्यामुळे त्यांनी

सर्टीफिकेट दिल्यानंतर त्याप्रमाणे आपण पैसे अदा करित असतो. मा.सभापती महोदय, ३९८ शौचालयांचा सर्व्हे केलेला आहे. जे आवश्यक आहे त्यांची कामे महापालिका निधीतून करावयाची असतील तरी ती करू परंतू एमएमआरडीएकडून ही कामे करून घेण्यासाठी आजच त्यांना विनंती केली आहे. २४९ पेक्षा जास्त असलेले युनिट्स आहेत त्यांची कामे करण्यासाठी त्यांना विनंती करित आहेत. मा.महासभेमध्ये याअगोदर ठरावही झालेला आहे की, एमएमआरडीएने सार्व.शौचालयांची कामे केली नाहीत तर उर्वरित शौचालयांची कामे महापालिका निधीतून करण्यांत यावीत. त्या ठरावाच्याअनुषंगाने आम्ही प्रस्ताव करतो.

श्री.सुधीर कोकाटे :-

मा.सभापती महोदय, पहिल्या टप्प्यातील सार्व.शौचालयांची साफसफाई होत नाही. ठेकेदाराला बिले मिळत नाहीत. साफसफाईसाठी तेथील नागरिकांकडून पैसे घ्यावे असे म्हटले आहे परंतू नागरिक पैसे देत नाहीत त्यामुळे स्वच्छता होत नाही ठेकेदार स्वच्छता करित नाही.

श्री.अवसरमल - उप नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, प्रत्येक कुटुंबाकडून मासिक ३०/- रुपये एनजीओला द्यावयाचे असतात. परंतू कोणीही पैसे देत नाही. मॅटेनन्सजी जबाबदारी तशीच राहते.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय, नागरी हिताच्यादृष्टीने आपली ती जबाबदारी आहे. ३०/- रुपये घेऊन नागरिकांची साथ आपल्याला मिळणार नाही. झोपडपट्ट्यांतील नागरिक ३०/- रुपये देऊच शकत नाही. मग महापालिका ही जबाबदारी का स्विकारीत नाही? आपल्याला त्या लोकांना फ्री सेवा द्यायलाच हवी. साफसफाई आपल्याकडून व्हायला हवी. प्रशासनाने आर्थिक भार उचलायला हवा.

श्री.अवसरमल - उप नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, एमएमआरडीएच्या नॉर्म्समध्ये असाच उल्लेख आहे. नागरिकांकडून पैसे घेण्याबाबत त्यांची अटच आहे.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय, एमएमआरडीएची ही स्किम असली तरी नागरिक आपले आहेत.महानगरपालिकेच्या माध्यमातून ही स्किम राबविली जात आहे. त्यांचेच नॉर्म्स आम्ही मान्यच केले असे आहे का? त्यांच्या नॉर्म्समध्ये राहून आपल्या नागरिकांसाठी आपण सोयी द्यायलाच पाहिजेत. एका प्रभागाचा हा प्रश्न नसून संपूर्ण महापालिका क्षेत्राचा प्रश्न आहे. काही आदिवासी विभाग, झोपडपट्टी विभाग असा आहे की, तेथून ३० रुपये मिळणार नाही म्हणजे नाहीच मिळणार. अशा परिस्थितीमध्ये सदरची सार्व.शौचालये आपण साफ करणार किंवा नाही ? आरोग्य दृष्टीकोनातून सफाई होणे निश्चितच आवश्यक आहे. सभापती महोदय, एमएमआरडीएच्या माध्यमातून त्याचा सर्व्हे झालेला आहे परंतू आपण आपल्या स्तरावर मा.आयुक्तांच्या निदर्शनास आणून द्यावे आणि त्यांचे अधिका-यांबरोबर एक मिटींग घेण्यांत यावी व योग्य तो निर्णय घ्यावा. येथे आज कितीही चर्चा केली तरी विषय संपणार नाही. आपण ठोस उपाययोजना काय करणार याचा खुलासा करण्यात यावा.

श्री.दिलीप बारटक्के :-

मा.सभापती महोदय, एमएमआरडीएकडून सार्व.शौचालयांची कामे करताना त्यांचेबरोबर अॅग्रीमेंट झाली आहेत ३० रुपये प्रत्येक कुटुंबाकडून सफाईसाठी घेण्यात यावेत परंतू प्रत्यक्ष अंमलबजावणी तशी होत नाही. याबाबत पुनर्विचार होणे गरजेचे आहे. याबाबत पर्याय काढला पाहिजे.

महत्वाचा विषय आहे की, लोकमान्यनगरचा डेपो आहे तेथे आजूबाजूला शौचालय नाही. महापालिकेचे विस्थापीतांचे १०० ते १५० गाळे आहेत. मोठा नाका आहे. रहदारी मोठ्याप्रमाणात आहे. आणि तेथे शौचालय नाही. डेपोच्या बाजूला एमएमआरडीएचा एक प्लॉट आहे. त्यावर शौचालय बांधण्यात यावे असा मी प्रस्ताव ठेवला आहे. माझ्या प्रभागामध्ये एकही शौचालय बांधण्यात आले नाही. परंतू डेपोजवळ मी जे शौचालय सुचविलेले आहे ते अतिशय गरजेचे आहे. याबाबत मी प्रशासनाकडे पाठपुरावा करित आहे. शौचालय नसल्याने या परिसरामध्ये बरीच घाण होते. तरी या शौचालयाबाबत थोडक्यात खुलासा व्हावा.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,शौचालयांबाबतचा मुद्दा सन्मा.सदस्य श्री.जगदाळे यांनी उपस्थित केला आहे.आता थोडक्यात स्पष्टीकरण दिले आहे. प्रामुख्याने जेथे काम अर्धवट राहिली आहेत. काही ठिकाणी कामे चालू करावयाची आहेत म्हणुन पुर्वीची जुनी शौचालये तोडलेली आहेत परंतू तेथे कामे चालू केलेली नाहीत. काही ठिकाणी जुन्या शौचालयांची डागडुजी केली नाही कारण तेथे नवीन शौचालये बांधावयाची होती परंतू ती रद्द करण्यात आलेली आहेत. सभापती महोदय, आपण आदेश द्यावेत की, ही रद्द करण्यात आलेली कामे तांतडीने चालू झाली पाहिजेत. कारण ब-याच ठिकाणी कामे अर्धवट राहिलेली आहेत. त्याबाबत विचारणा केली असता, आम्हाला उत्तरे दिली जातात की, एमएमआरडीएच्या रिपोर्टप्रमाणे आयुक्तांनी ती कामे रद्द केलेली आहेत ती कामे होवू शकत नाहीत. आज नागरिकांची गैरसोय झालेली आहे. स्वच्छतेसाठी आपण स्थानिक पातळीवर समिती नेमा आणि पैसे जमा करुन शौचालयांची साफसफाई करा असे म्हटले जाते. परंतू स्थानिक स्वराज्य संस्थेमार्फत नागरिकांना मुलभूत सोयी-सुविधा पुरविणे हे आपले पाहिले कर्तव्य आहे. ९०% पैसे कुठेही वसुल होत नाही. साफसफाई होत नसल्याने दुर्गंधी पसरलेली आहे. एमएमआरडीएमार्फत नव्याने बांधण्यात आलेल्या शौचालयांची सफाई नसल्याने दुरावस्था झाली आहे. ब-याच ठिकाणी लोकप्रतिनिधींनी खिश्त्यातील पैसे खर्च करुन शौचालयांची स्वच्छता करुन घेतलेली आहे. वर्षानुवर्षे महापालिकेमार्फत होत होती आणि आता नागरिकांकडून पैसे मागितले असता ते देत नाहीत आपल्या स्वच्छता निरिक्षकाला याबाबत विचारणा केली असता त्यांचेकडून उत्तर दिले जाते महापालिकेमार्फत ही शौचालये स्वच्छ केली जाणार नाहीत. म्हणुन आपल्याला विनंती आहे की, याबाबत काहीतरी ठोस निर्णय या सभेमध्ये व्हायला पाहिजे.

नाखवाबाबत बोलावयाचे झाले तर, संबंधित ठेकेदाराला बिल अदा केले जात नाही. एनजीओ सबठेकेदार नेमून ही काम करित आहेत. एमएमआरडीए रेटप्रमाणे आपण कन्सलंटंना फी दिलेली आहे. हया नाखवा कन्सलंटंकडे भिवंडी, कल्याण, बदलापूर,वसई, मिरा-भाईंदर हया महानगरपालिका व नगरपालिकांची कामे आहेत. त्यांच्याकडे काम जास्त असल्याने ते आपल्या कामांकडे जास्त लक्ष देऊ शकत नाही ही वस्तुस्थिती आहे. हा मुद्दा आम्ही अगोदरही उपस्थित केला आहे. दुसरी प्रामुख्याची बाब आहे की, एमएमआरडीएमार्फत शौचालयांची कामे करण्यासाठी जे ठेकेदार आहेत त्यांनी काम केल्यानंतर त्यांची बिले अदा केली जात नाहीत. योजना राबवित असताना नागरिकांचाही विचार केला जावा. मोबाईल

टॉयलेटस् वाहने आपल्याकडे गरजेची आहेत. परंतू एका कार्यक्रमासाठी आणलेली ही दोनच मोबाईल टॉयलेटस् वाहने आपल्याकडे उपलब्ध आहेत. ठाणे महानगरपालिका हद्दीमध्ये कुठल्याही ठेकेदाराकडे किंवा महानगरपालिकेकडे मोबाईल टॉयलेटस् वाहने उपलब्ध नाहीत. भिवंडी, कल्याण, मुंबई महानगरपालिकेकडे मोठ्या प्रमाणात मोबाईल टॉयलेटस् वाहने उपलब्ध आहेत. आपल्याकडे दोनच व तीही जुनी मोबाईल टॉयलेटस् वाहने आहेत. याबाबतही अधिका-यांमार्फत स्पष्टीकरण करण्यात यावे. याबाबत खुलासा झाला तर समिती निर्णय घेऊ शकेल. जेएनएनयुआरएममार्फत पब्लीक पार्टीसिपेशन म्हणुन एक स्किम आहे त्यामध्ये शाळांना पाणी पुरवठा, स्वच्छ पिण्याचे पाणी सोलार याबाबत १०% नागरिकांचा सहभाग ९०% अनुदान अशी स्किम आहे. जेएनएनयुआरएम फंड देते. यासाठी महापालिका प्रोत्साहन का देत नाही? केंद्र शासन, राज्य शासन अशाप्रकारे ९०% अनुदान देत असेल तर १०% आपण आपल्या नागरिकांकडून सहभाग घेऊन या योजना राबवू शकतो. याबाबतही खुलासा झाल्यास ही समिती ठोस निर्णय घेऊ शकेल.

श्री.अवसरमल - उप नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, सन्मा.सदस्य श्री.नजीब मुल्ला यांनी सांगितले अर्धवटस्थितीत युनिटस् ठेवलेले आहेत परंतू मी खुलासा करू इच्छितो की, अर्धवट स्थितीमध्ये एकही युनिट नाही. २४९ मध्ये आपण सर्व युनिट कव्हर केलेली आहेत.तोडलेले २० युनिट आहेत त्यांचे व्यवस्था बाजूला असलेल्या शौचालयांमध्ये केलेली आहे.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, चुकीची माहिती दिली जात आहे. प्रभाग क्र.१११ मध्ये मौसा मस्जिदीच्या बाजूला तेथील नागरिकांना जुना कौसा गाव आहे तेथील नगरसेवकांनी वारंवार सांगूनसुद्धा तेथे पर्यायी व्यवस्था केलेली नाही. तेथील जुनी शौचालये तोडण्यांत आलेली आहेत परंतू त्यांना पर्यायी व्यवस्था दिलेली नाही. काही ठिकाणी शौचालयांची अतिशय दुरावस्था आहे. दरवाजे तुटलेले आहेत. भांडी फुटलेली आहेत परंतू ती शौचालये आपण यादीतून वगळलेली आहेत. कौसा येथील शौचालयांचा पर्याय झालेली नाही.

श्री.पांडूरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय, निर्मल अभियानामार्फत ठाणे महानगरपालिका क्षेत्रामध्ये २४९ शौचालयांचे काम सुरु असताना या महापालिकेमध्ये तत्कालीन आयुक्त श्री.भोगे असताना सुलभ शौचालयांचे कार्य महापालिकेमध्ये झालेले आहे. आज सुलभ शौचालयांची अवस्था अशीच आहे. तेथील सफाई करण्यासाठी माणूस नाही. एमएसईबीचे बिल थकले तर तेथील लाईट कट केली जाते.पंप जळला तर तेथील स्थानिक नगरसेवकाला स्वतःच्या खर्चातून तो दुरुस्त करून आणावा लागतो. तसाच प्रकार ह्या निर्मल अभियानामार्फत बांधण्यात येत असलेल्या शौचालयांचा सुरु झाला आहे. मी स्वतः डोळ्यांनी पाहिले आहे, पाच ते सहा हजार रुपये देऊन तेथे माणूस ठेवला जातो आणि दररोज त्यांचा माणूस येऊन लोकवस्तीतून पैसे जमा करित असतो. त्या माणसाला पगार दिला जात नाही. सफाई करण्यासाठी लागणारे साहित्य त्यांना दिले जात नाही ही परिस्थिती सुलभ शौचालयांची आहे. आणि ह्या सुलभ शौचालयांचा अनुभव आपल्या जमेस असतानाही आपण एमएमआरडीएची निर्मल जीवन अभियान योजना स्विकारली. पण ही योजना स्विकारीत असताना, आतापर्यंत कोणतेही काम करित असताना काम

पूर्ण झाल्यानंतर आपण त्या ठेकेदाराला बिले अदा केलेली आहेत. परंतू या योजनेमध्ये एनजीओ असल्याने टप्याटप्याने बिले देण्यासाठी तशी योजना ठेवली आहे. त्यामुळे ठेकेदार आहे तो प्लिंथपर्यंत काम गेल्यानंतर थांबतो कारण, त्याला पेमेंट येत नाही. नाखवा यांचा उल्लेख केला परंतू ह्या नाखवांकडे अनेक महापालिकेचे काम असल्याने ह्यांना प्रत्यक्षात बिलिंग करायला, प्रत्यक्ष जागेवर जाऊन अहवाल देण्यासाठी त्यांचेकडे वेळ नाही. केवळ वेळेवर बिले टाकली जात नाहीत म्हणून त्यांना पैसे मिळत नाहीत आणि जेव्हा बिले टाकली जातात तेव्हा एमएमआरडीएचा वेळेवर फंड मिळत नाही अशा कैचीमध्ये सापडलेले हे एनजीओ आहेत. ज्या ठिकाणी नगरसेवकांनी फोर्स लावून त्या एनजीओकडून ज्यांची आर्थिक स्थिती चांगली आहे त्याचेकडून त्या शौचालयाचे काम पूर्ण केले परंतू सभापती महोदय, त्यालाही पूर्ण पेमेंट देण्यात आलेले नाही. फक्त २५% पेमेंट अदा करण्यात आले आहे. ज्यांनी पार्टली शौचालयांची कामे पूर्ण केली आहेत त्यांना पेमेंट मिळत नाही. याबाबत मी बरीच उदाहरणे देईन. स्पार्कची अनामत रक्कम आपल्याकडे आहे. जी कामे ९०% पूर्ण झाली आहेत त्यांना अद्यापही बिले अदा करण्यात येत नाहीत. निर्मल जीवन अभियानाच्या कामात यामध्ये नाखवांना वेळ मिळत नाही म्हणून बिले मिळत नाहीत. महापालिकेतूनच बिले दिली जातात. महापालिकेमार्फत एमएमआरडीएला कळवून बिले दिली जातात यामध्ये तफावत आहे. गेले दोन वर्ष हा प्रकल्प नियोजन नसल्यामुळे एमएमआरडीए, एनजीओ आणि महापालिकेच्या अधिका-यांमध्ये समन्वय नसल्यामुळे तसेच आर्कीटेक्ट श्री.नाखवा हे वेळ देत नसल्यामुळे ही योजना काहीप्रमाणात शिथिल झाली आहे, रखडली आहे हे मान्य करावे लागेल. श्री.जगदाळेसाहेबांनी सांगितले की, प्रत्येक कुटुंबामागे ३०/- रुपये मागतात. परंतू झोपडीधारक ३० रुपये देण्याच्या मनस्थितीमध्ये नसतो. ज्यावेळी स्थानिक नगरसेवक मग तो कोणत्याही पक्षाचा असू दे. शौचालये सुरळीत ठेवा. रेशनकार्डवर तुमच्या दोन माणसे असू देत किंवा दहा माणसे असू देत महिन्याला ३० रुपये द्या म्हणजे त्यातून तुम्हाला साफसफाई मिळेल असे सांगून मनोधैर्य सक्षम करण्याचा प्रयत्न करतो त्यावेळी इतर पक्षाचे मग ते कोणीही असू द्यात ते सांगतात पैसे द्यायचे नाहीत आणि त्यामुळे पैसे दिले जात नाहीत. ह्या सर्व प्रकारामध्ये सुलभ शौचालय व निर्मल जीवन अभियानांतर्गतची शौचालये रखडलेली आहेत ही वस्तुस्थिती आहे. त्या ठिकाणी रक्कम जमा होत नाही त्यामुळे शौचालयांची स्वच्छता होत नाही त्याठिकाणी महापालिकेच्या आरोग्य खात्यामार्फत तेथील स्वच्छता होणे आवश्यक आहे. काही शौचालय तयार आहेत परंतू पैसे दिले नाहीत म्हणून ते हॅन्डओव्हर करीत नाहीत कारण त्यांना भिती आहे की, शौचालये हॅन्डओव्हर केली तर आम्हाला पैसे मिळणार नाहीत. काही शौचालये बांधून तयार आहेत परंतू त्यांना अंडरग्राऊंड ड्रेनेजची जोडणी केली नाही. कारण त्या कॉस्टमध्ये त्याचा समावेश नाही. हे कोणी पाहायचे? ज्या वेळी शौचालयांचा आराखडा तयार करून एमएमआरडीएला सादर करता त्यावेळी ह्या बाबींचा विचार व्हायलाच पाहिजे. शौचालयाचे स्ट्रक्चर उभे करावयाचे परंतू त्याला ड्रेनेज लाईनची जोडणी करणे आवश्यक आहे ती कोणी करावयाची? काही शौचालये तयार होऊनही त्याचा वापर थांबलेला आहे कारण त्याला ड्रेनेजची जोडणी केलेली नाही. सक्षम गाडी पाठवावी लागते. सक्षम गाडी किती ठिकाणी पाठवणार? झोपडपट्टीमध्ये असणा-या शौचालयांचा वापर मोठ्याप्रमाणावर असतो. सक्षम गाडीही त्यामुळे अपुरी पडत आहे. मोबाईल शौचालय वाहने फक्त दोनच आहेत. कार्यक्रमानिमित्त ते आणले होते. परंतू ब-याच ठिकाणी आज मोबाईल शौचालयांची मागणी आहे. जास्तीत जास्त मोबाईल शौचालय वाहने कशी मागविता येतील हे पहावे. कारण निर्मल जीवन अभियान हे अजून जास्तीत जास्त दोन ते तीन वर्ष चालणार आहे. तेथे चर्चा झाल्याप्रमाणे एमएमआरडीए ह्याही शौचालयांना मान्यता देण्यास तयार आहे. परंतू पेमेंट, आर्कीटेक्ट, महापालिका अधिकारी व एमएमआरडीए यांचा समन्वय झाला तरच हे लवकर होणार आहे. शौचालयांसाठी जागा दाखविली जाते व नंतर ती बदलली जाते ब-याच ठिकाणी जागाबाबत वाद असतो. आपण पाहणी केली

आहे. तो वाद समन्वयाने मिटवला जात नाही. ही योजना जर राबवायची असेल तर समन्वय आवश्यक आहे. सुलभ व निर्मल जीवन अभियानांतर्गतच्या शौचालयांमध्ये साहित्य अपु-या प्रमाणात वापरले जात आहे. किंवा स्थायी समितीमध्ये निर्णय घेऊन महासभेमध्ये धोरणात्मक निर्णयासाठी पाठवू या. द्री शौचालये उभी केली आहेत त्याची स्वच्छताही महत्वाची आहे. सन्मा.सदस्य श्री.शैलेश सावंत यांचे प्रभागातील धर्मवीरनगरमध्ये मी पाहणं केली. शौचालयाचया बाजूला असलेल्या घरांमध्ये लाईट आहे. परंतू बाजूला असलेल्या महिला शौचालयांमध्ये लाईट नव्हते. म्हणून मी चौकशी केली तर मला सांगण्यात आले येथील नागरिक पैसे देत नाहीत मग लाईट का चालू करू? नागरिक पैसे देत नाहीत म्हणून लाईट कट केली जाते. ह्या सर्व वस्तुस्थितीचा अनुभव आपल्या पाठीशी आहे. महापालिका क्षेत्रामध्ये शौचालये बांधल्यानंतर एमएमआरडीएची जबाबदारी संपते. परंतू ती महापालिका क्षेत्रामध्ये असल्याने त्याची देखभाल करण्याची जबाबदारी आपली आहे. स्वच्छता देण्यासाठी आपण बांधील आहोत त्यामुळे महापालिकेच्या आरोग्य खात्यामार्फत ही शौचालये साफसफाई करणे आवश्यक आहे. यासाठी धोरणात्मक निर्णय घ्यावा लागेल. याबाबत महापालिका प्रशासनाची निश्चित भूमिका काय आहे? एकाच आर्किटेक्टला चार ते पाच महापालिकांची जबाबदारी असल्यामुळे तो वेळ देत नाहीत ही वस्तुस्थिती नाकारता येत नाही. तसेच ड्रेनेज जोडणीचीही या शौचालय बांधण्यात समावेश करावा. शौचालय बांधल्यानंतर जर ड्रेनेज लाईन जोडली नाही तर तेथील नागरिकांच्या आरोग्याच्या दृष्टीने त्यांना धोका पोहचू शकतो. रोगराई निर्माण होवू शकते. याबाबत निश्चितच ज्या शौचालयांना एमएमआरडीएने मंजूरी दिली नाही. शौचालयासाठी जागा मिळाल्या नाहीत अशा शौचालयांबाबत एमएमआरडीएला अहवाल पाठवावा व अशा शौचालयांची कामे लवकरात लवकर सुरु करता येतील यासाठी प्रयत्न करावा.

श्री.लाला- नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, एमएमआरडीए अंतर्गत या शहरामध्ये शौचालयांची योजना राबवित आहेत. पहिल्या टप्प्यामध्ये २३०० युनिटस तयार केले होते. दुस-या टप्प्यामध्ये ३९८ युनिटस् शौचालयांची महानगरपालिकेमार्फत प्रस्ताव एमएमआरडीएकडे सादर केला. ही योजना नोव्हेंबर २००८ मधील आहे. ही योजना सहा महिन्यामध्ये पूर्ण करावयाची होती. एनजीओला आपण काम दिले. जुनपर्यंत प्लिंथपर्यंत काम पूर्ण करू अशी एमएमआरडीएकडे आपण कमीटमेंट केली होती. परंतू जागांची अडचण होती. २४९ शौचालयांच्या प्लिंथपेक्षा जास्त आपल्याला करता आली नाही. आपली मागणी ३९८ युनिटसची होती. पाच लाख लोकसंख्या झोपडपट्टीमधील आहे. उर्वरित शौचालयांची मागणी आहे ती आपल्याला किंवा एमएमआरडीएमार्फत करावी लागणार आहे. सन्मा.विरोधी पक्ष नेते श्री.जगदाळे साहेबही एमएमआरडीएवर सदस्य आहेत. आपण एकत्रित प्रयत्न केला पाहिजे. उर्वरित १५० युनिटससाठी मंजूरी घेऊन तेही काम पूर्ण करू. दुस-या टप्प्यातील जी शौचालये आहेत त्याचे काम प्रथम पुर्ण करा असे त्यांचे म्हणणे आहे. आणि त्यानंतर उर्वरितसाठी मागणी करू. आणि त्यासाठी ग्रॅन्ट त्यांचेकडून घेऊ. एमएमआरडीए आपल्याला नक्कीच सहकार्य करेल अशी मलाही आशा आहे. आणि त्यानंतर पुढील सहा महिन्यामध्ये हे काम घेऊ. एनजीओमार्फत किंवा ठेकेदारामार्फत ही कामे करू. एनजीओतर्फे काम करीत असताना, कोणताही एनजीओ स्वतः काम करीत नाही त्यांना काम करण्यासाठी दुसरी माणसे लागत असतात. आणि त्यांना ते त्याच दराने काम देत नाहीत. काम करणारे आहेत त्यांचे नेहमीच तक्रार राहते की, तुम्ही हे रेट देता आणि आम्हाला ह्या दराने पैसे मिळतात. आपल्या सर्वांच्या संमतीने एनजीओकडून काम न करता टेंडरपध्दतीने काम करू या. तर तसेही काम करता येईल. टेंडर काढायचे असेल तर तसे आपण एमएमआरडीएला सांगू. २४९ युनिटसचे शौचालये आहेत ते जानेवारी

१५ तारखेपर्यंत पूर्ण करू. शौचालयांच्या मेटेनन्सचा महत्वाचा मुद्दा आहे. एमएमआरडीबरोबर हया स्किमबाबत चर्चा करीत होतो त्यावेळी त्याची अशी धारणा होती की, आपण प्रीमध्ये हया नागरिकांना शौचालये बांधून देत आहोत तर त्यांची स्वतःची जबाबदारी म्हणून त्यांचेकडून पैसे घेऊन सफाई करण्यांत यावी. परंतू नागरिक पैसे देत नसतील तर महापालिकेच्यावतीने हया शौचालयांची साफसफाई करून घेता येईल. श्री.नाखवा यांना आपण कन्सलटंट नेमले त्यावेळी आपण टेंडर काढले होते. नाखवा यांचेकडे ब-याच महापालिकांचे काम आहे ही वस्तुस्थिती आहे ते वेळ देऊ शकत नाही परंतू सिव्हील इंजिनियरचा हा प्रश्न फक्त ठाणे महानगरपालिकेपुरताच मर्यादित नाही संपूर्ण देशामध्ये हा प्रश्न भेडसावत आहे.कामाचा विस्तार झालेला आहे आणि इंजिनियर स्टेज तीच राहिली आहे. प्रभाग समिती स्ट्रॉंग करावयाची आहे आणि तेथे पूर्ण अर्थसंकल्प देऊन काम करावयाचे आहे तर डिवायसी लेव्हलचा ऑफिसर असला पाहिजे. आणि त्यांच्या अधिपत्याखाली कार्यकारी अभियंता, मलनिःसारण, पाणी पुरवठा, अतिक्रमण, बांधकाम विभाग यासाठी दिले आणि बजेट दिले तर ती यंत्रणा काम करू शकते. मा.आयुक्त साहेबही हयाला मान्यता देत आहेत. आपली यंत्रणा असल्यानंतर आपल्याला बाहेर जाण्याची गरज नाही. आज आपल्याकडे लोक नाहीत, त्यामुळे आपल्याला बाहेर जावे लागते. नाखवा यांनी इतर महानगरपालिकांचे काम घेतलेले आहे. त्यामुळे त्याला वेळ नाही.ज ईटक लेव्हलवर डिप्लोमा किंवा डिग्रीमध्ये सिव्हील इंजिनियर म्हणून लोकं जात नाहीत. आपण स्वतःहि याबाबत माहिती काढू शकता. नाखवा यांनी भिवंडी, मिरा-भाईंदर येथेही काम घेतलेले आहे. कल्याण, वसई येथेही काम घेतलेले आहे. परंतू एक दिवस आडतरी त्यांनी आपल्याकडेच वेळ दिला पाहिजे यासाठी आपला प्रयत्न राहणार आहे. एनजीओचे बिल लवकरात लवकर काढण्याचे प्रयत्नआपण करीत आहोत. पहिल्या टप्प्यातील २० कोटी रुपये एमएमआरडीएकडून आलेले आहेत. आणि पुढील रक्कम १९ कोटी रुपये लवकरच येणार आहे. ५०% पर्यंत बिल आपण देणार आहोत. बॅलन्स रक्कमही आपण आपल्याकडे घेणार आहोत काम जसजसे पूर्ण होईल तसे आपण बिल अदा करणार आहोत. एनजीओंना आपण पूर्णपणे सहकार्य करीत आहोत. श्री.अवसरमल हे समन्वय अधिकारी म्हणून नेमले आहेत. चार कार्यकारी अभियंता दिलेले आहेत. १५ जानेवारीपर्यंत काम पूर्ण होईल. तसेच स्वच्छतेसाठीचा खर्च महानगरपालिकेतर्फे करण्याबाबत आपण निर्णय घेऊ. तसेच उर्वरित शौचालय युनिट आहेत त्यांची एमएमआरडीएकडून मान्यता मिळण्याबाबत प्रयत्न करू.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, श्री.लालासाहेबांनी खुलासा केलेला आहे. परंतू दोन बाबींचा खुलासा राहून गेलेला आहे. यंत्रणा कशी राबवायची याबाबत कार्यक्रम दिलेला आहे. या समितीने आदेश पारित केलेला होता की, आपला स्वतःचा डीएसआर तयार करावा. सभापतींनी आदेश देऊन कमीत कमी सहा महिन्यांचा कालावधी झालेला आहे. स्वतःचा डीएसआर रेट तयार करण्याचा निर्णय झाला होता त्याबाबत पुढे काय कार्यवाही झाली आहे? तसेच जी कामे २० ते २५ काम अर्धवट राहिलेली आहेत त्याबाबतचा खुलासा करण्याचे राहून गेलेले आहे.

श्री.लाला - नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, २० अर्धवट राहिलेली शौचालये आहेत त्यांचा एमएमआरडीएच्या शौचालयांमध्ये समावेश करता आला नाही त्या शौचालयांसाठी वेगळे एस्टीमेट तयार करून त्याला मंजूरी घेऊन काम करू या. तसेच नेहमी आपला डीएसआर रेट का नाही याबाबत विचारणा केली जाते.

डीएसआर आपल्याला तयार करावयाचा असेल तर त्यासाठी आपल्याकडे इकोनॉमीक्स, फायनॅशियल स्पेशलिस्ट लागतील. ॲनॅलिस्ट लागतील हे एक मोठे डिपार्टमेंट असते. डीएसआर आपण तयार करायचा म्हटले तर त्यासाठी स्वतंत्र डिपार्टमेंट ओपन करावे लागेल. पीडब्ल्यूडीकडे तसे स्वतंत्र डिपार्टमेंट आहे. मुंबई महानगरपालिकेचे डीएसआर रेट आपल्याकडे लागू करण्याबाबत आपण स्थायी समितीमध्ये किंवा मा.महासभेमध्ये निर्णय घ्यावा अशी माझी विनंती राहिल. मुंबई महानगरपालिकेप्रमाणेच ठाणे महानगरपालिकेची लोकसंख्या आहे. प्रश्नही तसेच आहेत. १९८६ सालामध्ये असा निर्णय झाला होता की, सार्व. बांधकामासाठी पीडब्ल्यूडीचा डीएसआर रेट व पाणी खात्यासाठी एमजीपीचा डीएसआर रेट घेतला पाहिजे.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, आताच श्री.लालासाहेबांनी खुलासा केला आमचीही हीच मागणी आहे. मुंबई व ठाण्याची टोपोग्राफी बरोबर आहे. खाडीकिनारा आहे. डोंगर आहे, मटेरियलची कॉस्टिंग आहे लेबर ग्रेड आहे हे सर्व सिमीलर आहे त्यामुळे त्यांचे दर लागू करण्यास हरकत नसावी. एमजीपीचा रेट आहे तो डोंगर भागात आहे तो शहरी भागामध्ये लागू शकत नाही. त्यामुळे आपला जो क्वॉलीटी ऑफ कन्स्ट्रक्शनचा दर्जा आहे टेंडर अबाव्हू असल्याने कामे जी रखडली गेली आहेत ती हयाचमुळे तांत्रिक कारणामुळे रखडली गेली आहेत. अबाव्हू रेट ४०%, ५०% व ६०% असे असतात. आपण जे रेट घेतलेले असतात ते शहरी भागातील असतात. आपण जर मुंबई महानगरपालिकेचे दरांशी तुलना केली तर दोन टक्के किंवा पाच टक्के बिलो असतील. शहराच्या विकासाच्या कामांमध्ये अडथळा निर्माण होतो. पुढील होणा-या महासभेमध्ये प्रशासनाने हा प्रस्ताव पाठवावा. तातडीने प्रस्ताव पाठवावा. हया कामास विलंब लावू नका.

श्री.लाला - नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, याबाबत मा.आयुक्त सो, मुख्य लेखा व वित्त अधिकारी व मुख्य लेखापरिक्षक, पदाधिकारी आपण एकत्र बसून चर्चा करू प्रस्ताव तयार करू.

श्री.सुभाष खारकर :-

मा.सभापती महोदय, काही युनिट्स ही फॉरेस्टमध्ये, एमआयडीसीमध्ये आहेत म्हणून एमएमआरडीएने ती रद्द केली आहेत. परंतू माझ्याकडे एक कंपनी आली आहे आणि रस्ता रुंदीकरणामध्ये एक शौचालय बाधित झाले आहे. म्हणून मी त्या कंपनीबरोबर बोलणी केली असता त्यांनी शौचालयासाठी जागा दिलेली आहे तिथे शौचालयाचे अर्धवट काम झालेले आहे आणि आपले इंजिनियर श्री.अहिरे हे सांगतात की, तेथे शौचालय करावयाचे नाही. मग त्या ठेकेदाराने बांधलेले अर्धवट स्थितीत असलेले शौचालय आहे त्याचे काय करावयाचे?

श्री.लाला - नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, पाहणी करतो आणि सामेवारपर्यंत माहिती देतो.

श्री.नागसेन (भैय्यासाहेब) इंदिसे :-

मा.सभापती महोदय, सन्मा.सदस्य श्री.खारकर यांनी जो मुद्दा उपस्थित केला आहे तसाच प्रश्न माझ्याही प्रभागामध्ये आहे. माझ्या प्रभागामध्ये एक शौचालय १५ सिटसचे होते ते तोडले आहे. पर्यायी व्यवस्था ही फायर रेंजमध्ये केली होती. सर्व पुरावे तोडलेल्या शौचालयासह फोटोसह आपल्याकडे दिले

होते. त्या शौचालयाकडे परिपूर्ण दुर्लक्ष आपल्याकडील कर्मचा-यांकडून झालेले आहे. आपले अधिकारी संबंधित विभागातील अधिका-यांकडे संपर्क साधत नाहीत. काम करणारा ठेकेदार आहे तो तेथपर्यंत पोहोचू शकत नाही. पोहचलाच तरी त्याला तेथे कोणी दाद देत नाही. हयामधुन मार्ग काय काढावयाचा? याबाबत विचारणा केली तर काम करू या असे उत्तर दिले जाते. डारंतू हे काम करण्यासाठी टेंडरची काय आवश्यकता होती? स्पार्क संस्था काम करीत होती त्यापेक्षा आपल्या संस्था चांगले काम करीत असतील तर आपल्याला त्यांना काम देण्यास काय हरकत आहे. टेंडर कशासाठी पाहिजे. ज्या प्रोसीजरला वेळ लागणार आहे ती प्रोसीजर का अंमलात आणावयाची? संस्था चांगले काम करीत असेल तर त्यांना काम द्यावे. एखाद्या संस्थेचे बिल रखडले असेल तर त्याला बोलावून घेऊन मदत करा.

मा.सभापती महोदय, हयाहीपेक्षं गंभीर परिस्थिती अशी आहे. महानगरपालिकेमध्ये एखादी फाईल बिलासाठी फिरते त्यावेळी भयंकर परिस्थिती त्या व्यक्तीला पाहायला मिळते. अकाऊंट डिपार्टमेंटमध्ये फाईल बिना पैसे पुढे सरकत नाही. माझा आरोप शाम थोरबोले किंवा नाईकसाहेबांवर नाही. शिपाई असो, क्लार्क असो कोणीही असो ज्यावेळी आपण काही पुढे करतो त्यावेळी ती फाईल पुढे सरकते. महानगरपालिकेच्या आपल्या कर्मचा-यांकडून त्यांना हॅरसमेंट होत असते. त्या ठेकेदारांना नाखवा यांचेकडून हॅरसमेंट होत असते. आपले कर्मचारी आपल्या संस्थेला मदत करू शकत नाहीत. १००/- रुपयांपासून सुरुवात होत असते एवढी भयंकर परिस्थिती त्या अकाऊंट डिपार्टमेंटमध्ये आहे. या सर्वांवर अंकुश ठेवणे गरजेचे आहे. जोपर्यंत तुम्ही अंकुश ठेवत नाही तोपर्यंत ही कामे होऊ शकत नाहीत. संस्था हया गरीब कार्यकर्त्यांच्याच आहेत. कन्सलटंट आपल्या अधिका-यांना वाव देत नाहीत. हयावर काय पर्याय काढणार?

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, आता श्री.लालासाहेबांनी सांगितले की, आपली यंत्रणा स्ट्रॉंग करायला पाहिजे. आपल्याकडे सिव्हील इंजिनियर कमी पडतात ही वस्तुस्थिती आहे. यामध्ये मार्ग काढताना किती इंजिनियर प्रमोशनचे राहिले आहेत? सिनिऑरिटीप्रमाणे त्यांना प्रमोशन दिले तर ते अधिकारी काम करू शकतील. कनिष्ठ अभियंता, उप अभियंता, कार्यकारी अभियंता हे आपल्याकडे आहेत. कार्यकारी अभियंता योचकडे जबाबदारी देऊ शकता. त्याखाली उप अभियंता यांना जबाबदारी देऊ शकता. ब-याच अभियंतांना प्रमोशन झाले नाही. बरीच वर्षे त्यांचे प्रमोशन रखडले आहे. त्यांना प्रमोशन देऊन त्यांच्या जबाबदा-या वाढवून त्यांचेकडून कामे करून घ्यावीत.

श्री. राजन किणे :-

मा.सभापती महोदय, निर्मल जीवन अभियानांतर्गत शौचालये बांधण्याचा कार्यक्रम राबविला जात आहे. काही शौचालयांचे बांधकाम पूर्ण होऊन ती वापरण्याच्या स्थितीत तयार झालेली आहेत. ती शौचालये सुरु करताना त्यांच्या साफसफाईसाठी संस्थाची नेमणुक करावयाची आहे. कोणत्या पध्दतीने संस्थांची नेमणुक केली जाणार आहे याची माहिती देण्यांत यावी. २३ शौचालयांना एमएमआरडीएने मान्यता दिल्याने काम सुरु केले होते परंतू त्यांना पुढे निधी न मिळाल्याने त्या शौचालयांचे काम अर्धवट स्थितीत राहिले आहे त्याचे काय करणार आहे? याबाबत काय निर्णय घेणार? ती कामे पूर्ण होणार किंवा नाहीत?

मा.सभापती :-

श्री.लालासाहेब आताच पुन्हा सन्मा.सदस्य श्री.राजन किणे यांनी प्रश्न विचारला आहे. माझेही मत असेच आहे. आज मी सन्मा.सदस्या सौ.कविता पाटील यांचे प्रभागामध्ये पाहणीसाठी गेलो होतो. तेथेही शौचालयांची स्वच्छता नाही. मलनिःसारण कर आपण झोपडपट्ट्यांकडून घेत आहोत परंतू त्यांना सोय दिलेली नाही. आपलेही म्हणणे एका बाजूने बरोबर आहे की, एमएमआरडीएने म्हटले आहे त्यांना सर्व फुकट कसे द्यावयाचे? आपण एवढा खर्च केलेला आहे. लोकांनाही सवय लागली पाहिजे हे मान्य आहे. परंतू आपण त्यांचेकडून मलनिःसारण कर वर्षानुवर्षे घेत आहोत. याबाबत विचारणा करावी. मलनिःसारण कर वाढवुन जर त्यामधुन शौचालयांची स्वच्छता करता येत असेल तर तसा प्रयत्न करावा. शौचालये साफ होणे गरजेचे आहे.निर्णय घेईपर्यंत त्याची स्वच्छता कोण करणार? तात्पुरत्या स्वरूपात तेथे कॉन्क्रीट पध्दतीने स्वच्छता सुरु होती त्यानुसार निर्णय होईपर्यंत स्वच्छता सुरु ठेवावी. वेळ आल्यास आमचा प्रभाग निधी वापरा.

श्री.दिनेश कांबळे :-

मा.सभापती महोदय, माझ्या प्रभागातील शौचालय बांधण्याबाबत २४९ शौचालयांच्या लिस्टमध्ये नांव आहे परंतू काम झालेले नाही. तेथील काम थांबले आहे. आपण वेळेवर पैसे देत नाहीत ते काम कसे पुर्ण करणार?

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,सभागृहामध्ये जवळजवळ एक तास निर्मल जीवन अभियानांतर्गत बांधण्यात येत असलेल्या शौचालयांबाबत चर्चा झालेली आहे.यासंदर्भात निश्चितप्रकारे माझा मुद्दा असा होता की, ३९८ युनिट प्रस्तावित होती आणि त्यापैकी २४९ युनिट एमएमआरडीएने मान्य केली. माझा पहिला मुद्दा असा आहे की, ३९८ युनिटचे वाटप झाले. एनजीओ फायनल झाल्या, एनजीओ फायनल झाले त्यांची यादी पुढील सभेमध्ये सादर करा. त्याचा अर्थ असा आहे की, ३९८ बाबत जे वाटप केले त्या पध्दतीमध्ये आपल्या निदर्शनास येईल की, कामामध्ये दिरंगाई का झाली? आणि केवळ कामातील दिरंगाईमुळेच २४९ युनिटला एमएमआरडीएने मान्यता दिली. त्याचबरोबर श्री.अवसरमल व श्री.लालासाहेबांनी खुलासा केला त्यामध्ये असे म्हटले की, प्लिंथपर्यंत आलेली कामे बंद नाहीत. परंतू हे चुकीचे निवेदन आहे. माझ्याकडे प्रत्येक प्रभागातील शौचालयांच्या कामाची यादी आहे. मी त्याची प्रत देईन. याअगोदरही एक प्रत मी श्री.लालासाहेबांना दिलेली आहे. आजसुद्धा शहरामध्ये शौचालयांची परिस्थिती अशी आहे की, प्लिंथ होऊन, कॉलम होऊन पुढील कामे बंद आहेत आणि त्याचे कारण सांगितले जाते की, एमएमआरडीएच्या यादीमध्ये ही शौचालये नाहीत. याची सखोल चौकशी करावयाची झाली तर ३९८ युनिटचे वाटप करताना त्यामध्ये झालेला सावळा गोंधळ आहे तो समोर येईल. आणि त्यामुळेच आज ही वेळ आलेली आहे. असा माझा स्पष्ट आरोप आहे. आणि म्हणुन यासंदर्भातील यादी फायनल केली. एनजीओ फायनल केले त्याची यादी पुढील सभेमध्ये सादर करावी.त्यानंतर यासंदर्भात बोलू. श्री.लालासाहेबांनी अतिशय सुंदर निवेदन येथे केले त्यांनी उल्लेख केला येथे सिस्टिम बसविली पाहिजे. प्रभाग समित्या सक्षम करण्याबाबत आपण सर्वांनी एकत्र निर्णय घेतलेला आहे. त्यामध्ये श्री.निंबर्गी यांचा सिंहाचा वाटा आहे. त्यामध्ये आपला उद्देश असा होता की, प्रभाग समिती सक्षम झाली तर स्थायी समिती किंवा महासभेमध्ये ज्या विषयावर विकासाच्या दृष्टीने चर्चा व्हायला पाहिजे त्याशिवाय पायवाटू,गटारे याविषयावर तास दोन तास चर्चा येथे गेली जाते तो वेळ जाणार नाही. ह्या विषयावर

प्रभाग समितीमध्येच प्रश्न सोडवले गेले तर ते योग्य होईल. श्री.लालासाहेब आपले मत आहे तेच आमचेही मत आहे. परंतू त्याची अंमलबजावणी व्हायला पाहिजे.आमचेही मत आहे प्रभाग समित्यांमध्ये डिवायसी असावा. उप आयुक्त असावा. ड्यभाग समितीच्या सभेला उपस्थित राहिल्यास लक्षात येते की, त्या सभांना कार्यकारी अभियंता किंवा उपअभियंता उपस्थित असतात. कुठल्याही प्रश्नाचे उत्तर मिळत नाही. प्रश्नांचा निर्णय होत नाही. प्रश्न जैसा थे राहतो. नगरसेवकांने तेथे पोटतिडकीने बोलायचे. १२० नगरसेवक महासभेमध्ये बोलू शकत नाहीत.ते स्थायी समितीमध्ये सदस्य नसतात. अशावेळी ते त्या प्रभाग समितीमध्ये आपले प्रश्न मांडू शकातात परंतू तेथे सक्षम अधिकारी हवा किंवा नाही? उदा. द्यावयाचे झाले तर पाणी खात्याचेच पहा. तेथे अधिकारी / कर्मचारी कमी आहेत. स्टाफची वानवा आहे. श्री.जवांदे साहेब ठाणे महानगरपालिकेमध्ये आहेत किंवा नाही? हे समजत नाही. मी स्वतः या आठवड्यामध्ये तीन ते चार वेळा फोन केला तर जवांदे उल्हासनगरला आयुक्तांकडे बैदकीला होते. आपल्याकडे कोणी सक्षम अधिकारी नाही का? आमच्या अधिका-यांनी याअगोदर कामे केली नाही का? आम्ही का निर्णय घेत नाही? सिस्टिम लावयाची असेल तर त्यामध्ये प्रशासनाची मानसिकता हवी.एकाच माणसाच्या मागे आपण का लागतो? तत्कालीन आयुक्त श्री.चंद्रशेखर साहेब असताना आमचे अधिकारी रात्री-अपरात्री येऊन काम करीत होते. आज ठाणे शहर स्वच्छ बघायला मिळते ती कामे कोणी केली आहेत? त्यावेळी ही मंडळी कोठे होती? आमच्या अधिका-यांना काम करण्यास वाव देत नाही. आम्ही काम करीत नाही आणि पदही भरत नाही. स्थायी समिती,महासभेमध्ये सभा होतात त्यामध्ये आरोप-प्रत्यारोप होतात. आम्ही चर्चा करतो अधिकारी चर्चा ऐकतात आणि घरी जातो. कोणीतरी जास्त चर्चा करतो त्या सदस्याची आपण समजूत घालू या अशी भावना येथे झाली आहे. सिस्टिम याविषयाला श्री.लालासाहेबांनी हात घातला म्हणून मी बोलत आहे. सिस्टिम व्यवस्थित करायची असेल तर प्रभाग समितीला सक्षम उपआयुक्त, डिवायसी द्या. कार्यकारी अभियंता यांची पदे भरा. प्रभाग समितीला आर्थिक मर्यादा ठेवून त्यासंदर्भातील निर्णय प्रभाग समित्यांमध्ये झाले तर या सभागृहाचा वेळ जाणार नाही. सभागृहामध्ये सदस्य चर्चा करणार नाही. प्रभागातील समस्या ह्या महत्वाच्या असतात. श्री.अवसरमल यांनी सांगितले की, शौचालयाचे काम कुठेही अर्धवट नाही. स्थायी समितीचे सदस्य श्री.दिनेश कांबळे येथे बोलत आहेत. माझ्याकडे अर्धवट कामांची फाईल आहे. प्लिंथ होऊन, कॉलम होवून काम तसेच राहिले आहे. स्थायी समितीमध्ये सर्रास खोटे बोलले जात आहे. प्रशासनावर काय अंकुश राहिलेला आहे? निर्मल अभियानाअंतर्गत मंजूर झालेल्या ३९८ शौचालयांपैकी २४९ शौचालयांपर्यंत काम आले त्याची कारणे वेगळी आहेत. मी सिस्टिमबाबत बोलत आहे. मा.आयुक्तपदी बसलेल्या उपआयुक्त यांनी या गोष्टीची नोंद घ्यायला हवी. प्रभाग समिती आपण कागदरावर ठेवणार किंवा सक्षम करणार? याचे उत्तर आले पाहिजे तसेच श्री.जवांदे यांचा प्रश्न येत्या दोन दिवसांमध्ये मिटवायला हवा. त्यांना ठाणे महानगरपालिकेत यायचे नसेल तर नको येऊदेत. आपल्या एखाद्या सक्षम अधिका-याला काम द्या. आपले भरपूर अधिकारी सक्षम आहेत. शहर विकास करण्याची मानसिकता यांचेकडे आहे. त्यांचे मानसिकतेला आपण वाव देत नाही. त्यांचे पाठीशी राहत नाही असे चित्र बघायला मिळते. सभागृहामध्ये चर्चा ऐकायच्या आणि आपल्या पध्दतीने काम करीत राहयचे. येथे झालेल्या निर्णयाची प्रशासन अंमलबजावणी करताना दिसत नाही. यादी मिळाल्यानंतर सविस्तर याबाबत बोलणार आहोत. सिस्टिम कशाप्रकारे अंमलात आणणार याचा मसुदा स्थायी समितीसमोर सादर करावा असे मी आपल्या माध्यमातून मा.आयुक्तांना विनंती करतो. बरीच पदे रिक्त आहेत. कार्यकारी अभियंता, उप अभियंता यांची पदे रिक्त आहेत. किती पदे रिक्त आहेत याबाबत माहिती दिली जात नाही. प्रशासनाने ताबडतोब निर्णय घ्यावा. मा.सभापती महोदय आपण स्वतः, सभागृह नेते, मी स्वतः मा.महापौर आणि एमएमआरडीएच्या अधिका-यांबरोबर चर्चा करू. आणि त्यामध्ये हे प्रश्न सोडवू या.

मा.सभापती महोदय, आपण कराबाबत चांगली सुचना केली आहे. मलनिःसारण करापोटी आपण ह्या झोपडपट्टीधारकांकडून पैसे घेत असतो. माझी विनंती आहे, सार्व.शौचालये हे श्रीमंत वस्तीमध्ये नसतात. ती झोपडपट्टीमध्ये, आदिवासी भागामध्ये असतात. तेथे गरीब, कामगार वस्ती असते. त्यांचेकडून कोणताही दर न आकारता त्यांना मोफत सार्व.शौचालयांची सफाई करून मिळाली पाहिजे. यासंदर्भात सभागृह नेते यांनीही भुमिका मांडली आहे.

सभापती महोदय, मी सभागृहाला सुचना करतो की, अशाप्रकारचा ठराव मी येथे सभागृहामध्ये मांडतो की, सार्व.शौचालये साफ करण्यासाठी झोपडपट्टीधारकांकडून जो दर आकारला जातो त्याचकडून दर न आकारता त्यांना मोफतसार्व.शौचालये साफ करून मिळावे. आपण सांगितल्याप्रमाणे कराचया माध्यमातून वसूल करावा. परंतू सामान्य नागरिकांना तो भार देऊ नये. याबाबत ठराव करून तो मा.महासभेपुढे धोरणात्मक निर्णयासाठी पाठवावा. अशी विनंती करतो. तसेच पुढील सभेमध्ये ह्या सार्व.शौचालयांची यादी सभागृहाला सादर करावा.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय, सार्व.शौचालयाच्या बाबतीत, विशेष करून सुलभ शौचालय व निर्मल जीवन अभियान अंतर्गत असलेली शौचालये पूर्वी शौचालये बैठी होती आणि आता शौचालये तळ मजलाअधिक दोन मजल्यांची होत असताना त्यांना पाण्याचा जादा पंप बसवायला लागला त्यामुळे विद्युतचाही जादा युनिट खर्च होवू लागला आहे. विद्युत बिलाचाही प्रश्न आहे. त्याचेही पैसे महापालिकेने भरावे. ह्या दोन्ही शौचालयांच्या साफसफाईचा खर्च तसेच विद्युतचा खर्च महापालिकेने करावा. तशी तरतूद महापालिकेने करावी. आणि महापालिकेच्या आरोग्य विभागामार्फत शौचालये साफ करण्याची तजवीज करण्यांत यावी अयास मी अनुमोदन देत आहे.

मा.सभापती :-

आयुक्त महोदय, विरोधी पक्ष नेते व सर्व.सन्मा.सदस्य आज पोर्टाडिकेने बोलले त्यांचे या मताशी मी सहमत आहे की, आज योग्य उत्तरे मिळत नाहीत. सदस्य येथे पुराव्यानिशी प्रकरणावर बोलत असताना आपण त्यांना योग्य ते उत्तर देत नाही. योग्य ती कार्यवाही आपण करीत नाही. मी मान्य करतो की, स्थायी समितीचे जे काही अधिकार आहेत त्या अधिकारानुसार कारवाई केली जात नाही. आज मला विचारले गेले की, कॅमेरा सभागृहामध्ये घेऊन येण्यास परवानगी कशी दिली? माझी अपेक्षा आहे की, स्थायी समिती सभागृहामध्ये काय होते ते जनतेला समजले पाहिजे म्हणून ह्या कॅमेराची आवश्यकता आहे. आज विरोधी पक्ष नेते येथे जरी असले तरी ठाण्याच्या शहराच्या चांगल्या कामासाठी आपण सदस्य एकत्र येऊन काम करीत असतो. खुप वेळा माझ्यावरही टिका होत असते की, माझा प्रशासनावर अंकुश नाही. माझा अंकुश नाही असे नाही मी तत्वाने भांडत होतो परंतू मला येथे खुर्चीवर बसवले आहे त्या खुर्चीला समजून मला लोकप्रतिनिधी व अधिकारी यांना एकत्र घेऊन काम करावयाचे असते. म्हणून मला कठोर निर्णय घ्यावा लागू नये अशी माझी अपेक्षा आहे. महिला सदस्या सौ.कविता पाटील ह्या नाराज आहेत. परंतू त्यांचे म्हणणे आहे ते चुक नाही. नागरिक त्यांचेकडे मोर्चा घेऊन येतात त्यावेळी त्यांना स्थायी समिती सभागृह हे आवाज उठवण्यासाठी भाग आहे. ज्यावेळी सन्मा.सदस्य श्री.इंदिसे हे सभापती होते ते त्यावेळी अधिका-यांच्या अनुपस्थितीबाबत किंवा कामाबाबत आवाज उठवायचे त्यावेळी मी सदस्य होतो मला ते आवडत नव्हते परंतू आजही बरेच अधिकारी हे सभेला उपस्थित नसतात त्याअगोदर तेम ला फोन करून किंवा रजेचा अर्ज देतात. आजच मला श्री.पाटील यांनी फोन करून

सांगितले अतिक्रमणाच्या मोहिमेवर ते असल्याने ते सभागृहात उपस्थित राहू शकत नाही. अतिक्रमणाबाबत आपणच बोलत आसतो आणि अशा कारवाईमुळे ते सभागृहामध्ये उपस्थित राहू शकत नसतील तर ते मी मान्य करतो. पण अनेक अधिकारी काही ना काही कारणाने गैरहजर राहतात. आणि दिशाभूल करणारी उत्तरे दिली जातात किंवा येथे केलेल्या ठरावाची अंमलबजावणी होत नाही तेव्हा मला खेदाने सांगावेसे वाटते की, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियमामध्ये स्थायी समितीला जो अधिकार दिलेला आहे तो कृपया मला वापरावा लागू नये. लोकप्रतिनिधी आणि प्रशासन एकाच रथाची दोन चाकं आहेत आपण एकत्र येऊन काम केले पाहिजे. परंतू त्यात जर अधिका-यांकडून टोलवाटोलव होत असेल आणि नागरिकांच्या समस्या वाढत असतील तर आपल्याला कायदेशीर कारवाई करणे भाग पडेल. सदस्यांच्या भावना तीव्र आहेत. आपण कृपया दुर्लक्ष करू नका. माझे पूर्ण सहकार्य प्रशासनाला राहणार आहे. परंतू प्रशासनाचे अधिकारी कामामध्ये विलंब करणार असतील तर त्यांचेवर कारवाई करावी लागेल. सदस्य पुरावे देत आहेत आणि त्यावर अधिकारी खोटी उत्तरे देत असतील तर त्या अधिका-यावर चौकशी लावावी लागेल याची आपण नोंद घ्यावी.

श्री.नजीब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,मागील सभेमध्ये जी माहिती मागितली आहे आणि ती माहिती त्यांनी दिलेली आहे त्या माहितीच्याअनुषंगाने त्या खात्याबाबत थोडी चर्चा व्हायला पाहिजे.सर्व शिक्षण अभियान अंतर्गत शाळांमध्ये परिस्थिती आहे त्याबाबत बोलत आहे. बजेट अपुरे पडत असताना शाळांची दुरुस्ती मोठयाप्रमाणावर करू शकत नाही. सर्वच प्रभागातील शाळांची परिस्थिती वाईट आहे. सर्व शिक्षण अभियानाअंतर्गत जी आकडेवारी दिलेली आहे ती धक्कादायक आहे.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,सभागृहातील अधिका-यांचे धोरण नक्की काय आहे हे मला माहिती नाही. जो सदस्य प्रश्न विचारतो त्याच अधिका-याला फक्त उत्तर लेखी द्यावयाचे का? सभागृहातील इतर सदस्यांना माहिती देणे आवश्यक नाही का? सभागृहामध्ये विषय झाल्यानंतर त्याची माहिती सर्व सदस्यांना मिळाली पाहिजे.

श्री.राजन किणे :-

मा.सभापती महोदय, सभागृहामध्ये प्रश्नोत्तराचा वेळ दिला पाहिजे. प्रत्येक सदस्याला त्याचे प्रभागातील प्रश्नांबाबत येथे बोलता आले पाहिजे. सदस्याने येथे प्रश्न विचारले तरच त्याला माहिती दिली जाणार आहे. एकाच प्रश्नावर चर्चा करून इतर प्रश्न विचारायचे नाहीत अशी भुमिका घेऊ नये. आपण सभा घेत आहोत त्या सभेला वेळ मर्यादा दिलेली नसते.

मा.सभापती :-

सन्मा.सदस्य श्री.किणेशाहेब आपण स्थायी समितीचे माजी सभापती आहात। आपल्याला विनंती करतो की, जे सभापतींना अधिकार दिलेले आहेत त्याचा वापर आहे. नियमाच्या बाहेर जाऊनही चर्चा करण्यासाठी दोन तासाच वेळ दिलेला आहे. बी.एम.सी.अॅक्टनुसार प्रश्नोत्तरे नसतात तरीही मी दोन तासाचा वेळ दिलेला आहे.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय, एका सदस्याने जरी प्रश्न विचारला असला तरी त्याचे लेखी उत्तर फक्त त्याच सदस्याला न देता सर्व सदस्यांना मिळणे आवश्यक आहे. सर्व सदस्यांना अशी उत्तरे मिळणार आहेत किंवा नाही?

महापालिका सचिव :-

चर्चेच्याअनुषंगाने त्यांनी माहिती मागितली होती. चर्चेच्याअनुषंगाने जे प्रश्न उपस्थित केले जातात त्याची माहिती मागविली जाते असे सर्व प्रश्न सभा संपल्यानंतर सचिव विभागाकडून एकत्रीत करून त्या त्या खात्यांकडे पाठवले जातात. आणि काही वेळा काही खात्यांकडून परस्पर त्या प्रश्नांची उत्तरे त्याच सदस्याला दिली जातात. आता उपस्थित केलेला प्रश्न आहे. त्या प्रश्नाचे उत्तर संबंधित खात्याने परस्पर ह्या सदस्यांना सभागृहामध्ये दिलेले आहे. येथुन पुढे प्रश्नांची उत्तरे सचिव विभागामध्ये जमा करून त्याची लेखी उत्तरे सर्व सदस्यांना देण्यात येतील.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय, ह्या प्रश्नाचे उत्तरही सर्व सदस्यांना मिळाल्यानंतरच ह्यावर चर्चा करण्यात यावी.

श्री.दिलीप बारटक्के :-

मा.सभापती महोदय, रायलादेवी प्रभाग समिती क्षेत्रामध्ये किती सफाई कामगार आहेत याबाबत मी माहिती देण सभापूर्वी मागितली तीही देण्यात आलेली नाही.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,माझा प्रश्न असा आहे की, स्थायी समितीमध्ये आपण उपसमिती नेमली होती. उप समितीच्या बैठका झाल्या. त्याचे मिनिटस् झाले आणि त्या उप समितीचे पुढे काय झाले हा प्रश्न अधांतरी आहे. वास्तविक पाहता, उपसमिती नेमल्यानंतर त्यामध्ये चर्चा झाल्या. सन २००५ नंतरच्या अनधिकृत बांधकामाची यादी सभागृहामध्ये सादर झाली. बांधकामासंदर्भात सविस्तर चर्चा झाल्या. काही ठिकाणी कारवाया झाल्या. त्यामध्ये आजची परिस्थिती वेगळी बघायला मिळते. एखादा विषय सभागृहामध्ये घेतल्यानंतर त्यावर वेगळी उपसमिती नेमल्यानंतर त्या उप समितीमध्ये चर्चा झाल्यावर उप समितीचा शेवट कोणत्यातरी निर्णयाने होणे गरजेचे आहे. वर्षभर उपसमितीच्या बैठका घेतल्या. डुढे काय? आपला प्रश्न जसाच्या तसा अनुत्तरीत आहे. उप समिती नेमकी कशासाठी स्थापन केली, आपण त्यामधुन काय साधले? उप समिती नेमण्यामागे भूमिका काय होती? संशयास्पद भूमिकेतून नागरिक ह्याकडे पाहत आहेत. यासंदर्भात काय भूमिका आहे? १ उपसमितीमध्ये केलेली चर्चा ही फक्त चर्चाच राहणार आहे का? प्रशासनाची काय भूमिका आहे याबाबत खुलासा करण्यात यावा. याचबरोबर सभापती महोदय, अनधिकृत बांधकामांना विद्युत पुरवठा न देणेबाबत महापालिकेकडून पत्र देण्यात आले आहे. सन २००७ नंतरच्या अनधिकृत बांधकामाची यादी सोबत जोडली आहे असा उल्लेखही पत्रामध्ये केला आहे. वास्तविक पाहता, अशाप्रकारे पत्र विद्युत खात्याला दिले जाते परंतू २००७ नंतर झालेल्या बांधकामाव्यतिरिक्त जर ग्रामपंचायत काळामध्ये झालेली बांधकामे असतील किंवा त्याअगोदरची बांधकामे

असतील तर आपण या पत्रासोबत यादी पाठवित आहे. परंतू एमएसईबीच्या वतीने एखादा जुने मिटर कनेक्शन असेल आणि ते कनेक्शन तोडले असेल तर नवीन कनेक्शन मागितले असता हे पत्र पुढे केले जाते. सन ८०-८५ च्या दरम्यान बांधलेल्या घरांना नवीन विद्युत पुरवठा होत नाही. आपण पाठविलेल्या पत्राचा विपर्यास कसा केला जातो याचे हे उदाहरण आहे. त्या पत्रामध्ये आपण उल्लेख केला आहे की, सन २००७ ची यादी सोबत जोडली आहे असे म्हटले आहे परंतू प्रत्यक्षात यादी गेलेली नाही अन्यथा २००७ पूर्वीच्या अगदी जुन्या बांधकामांना विद्युत मिटर देण्यास नकार दिला गेला नसता, प्रशासनाकडून एमएसईबीला एक स्वतंत्र पत्र पाठवून त्या पत्रामध्ये स्पष्ट उल्लेख केला पाहिजे की, नवीन विद्युत कनेक्शनला न्यायालयाचा आक्षेप असेल किंवा आपली काही हरकत असेल तर मला माहिती नाही परंतू जुने कनेक्शन आहे पूर्वीची चाळीची घरे आहेत आणि त्या घरांमध्ये जुना विद्युत पुरवठा खंडीत असेल आणि आता नवीन विद्युत पुरवठा पाहिजे असेल तर तो दिला जात नाही. या पत्राबाबत प्रशासनाकडून खुलासा करण्यात यावा. तसेच एमएसईबीला पत्रही देण्यात यावे. या पत्रामुळे सामान्य नागरिकांना, झोपडपट्टीधारकांना याचा त्रास होत आहे.

उप समितीच्याबाबतीत आपली भुमिका स्पष्ट करणे गरजेचे आहे कारण एक वर्षभर या समितीच्या सभा घेऊन चर्चा केली आहे. आणि ही चर्चा निर्णयाविना तसेच ठेवले तर संशयास्पद दृष्टीने तुमच्या आमच्याकडे बघण्याचा दृष्टीकोन नागरिकांचा राहिल आणि तो आपल्याला करावयाचा नाही कारण आपली भुमिका ठाम होती आणि आजही त्या भुमिकेशी ठाम आहेत. त्यासंदर्भातही खुलासा मा.आयुक्तांकडून व्हावेत अशी मी अपेक्षा करतो.

श्री.दिलीप बारटक्के :-

मा.सभातपी महोदय, अनधिकृत बांधकामांना पाणी तसेच विद्युत पुरवठा देऊ नये असा न्यायालयाचा आदेश केव्हापासूनचा आहे.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय, ठाणे महानगरपालिकेने एमएसईबीला ३०/१०/२००९ रोजी पत्र पाठविले आहे. वास्तविक याच पत्रामध्ये आपण उल्लेख केला आहे की, शासनाचे परिपत्रक क्रमांक जीईएन/१०९६/४५ पत्र क्र.१५ नवि २७ दिनांक ४/३/१९९६ जर का १९९६ च्या अनुषंगाने शासनाने पत्र दिले असेल अनधिकृत बांधकामांना विजेचा आणि पाण्याचा पुरवठा करू नये. याबाबत महासभेमध्ये बरीच चर्चा झाली आहे. १९९६ रोजी शासनाचे पत्र आले असताना त्याबाबत नोंद घेण्यास ३०/१०/२००९ पर्यंत का वाट पाहिली. श्री.बारटक्के यांचे प्रभागामध्ये म्हाडाच्या चाळी आहेत त्या ठिकाणी तळमजला अधिक एक मजला करण्यात आला तेव्हा त्यांचे कनेक्शन कट करण्यासाठी नोटीस अदा करण्यात आली आहेत. आणि ही बांधकामे सन १९९५ पूर्वीची आहेत काही बांधकामे ९० च्या दशकातील आहेत.

मा. महासभेमध्ये ठराव केला होता. असे असतानाही त्यावेळी प्रशासनाने कधी एम.एस.ई.बी. ला पत्र पाठविले नाही. आजही जे शासनाचे पत्र आलेले आहे ते १.४.२००८ च्या नंतरच्या बांधकामावर आलेले आहे. नोटीसमध्ये २००८ चा उल्लेख केलेला आहे, मग नक्की बांधकाम कोणत्या सालातले आहे हे तुम्ही ठरविणार कसे ? यासाठी कोणती यंत्रणा प्रशासनाकडे आहे ? शासन परिपत्रकाचा आम्ही नेहमीच आदर करतो. परंतु आदर करित असताना प्रशासनाने वेळच्यावेळी नोटीस काढणे आवश्यक आहे. वेळच्यावेळी नोटीस काढली असतीतर नागरीकांना किंवा प्रशासनाला अडचणीला सामोरे जावे लागले नसते. तरी यापुढे जी बांधकामे चालू आहेत किंवा झालेली आहेत या बांधकामांना

पाणीपुरवठा किंवा विद्युत कनेक्शन देऊ नये. कालच माझ्या कार्यालयात एक महिला आली होती, तीचे बांधकाम जुने आहे, फोटोपास आहे तरीदेखिल या पत्राच्या अनुषंगाने त्या महीलेला विद्युत कनेक्शन देण्यांत येत नाही. तरी ह्या सर्व वस्तुस्थितीचा विचार करावा व प्रशासनाने दुसरे पत्र असे द्यावे की, त्यांनाही पाणी ,लाईट कनेक्शन देणे सोईचे होईल व शहरातील जी जुनी स्ट्रक्चर आहेत त्यांनाही विद्युत आणि पाण्याचे कनेक्शन मिळणे सोईचे होईल. याप्रमाणे तजवीज करण्यांत यावी. याबाबत प्रशासनाची भूमिका काय आहे ?

श्री. उपआयुक्त (अतिक्रमण), श्री. पवार :

सभापती महोदय, मा. उच्च न्यायालयामध्ये जी जनहितयाचिका दाखल करण्यांत आलेली आहे त्याअनुषंगाने ठाणे महानगरपालिकेकडून शासनास विविध प्रतिबंधात्मक उपाय आपण सुचविले होते. त्यावेळी एक असे सुचविले की, विद्युत आणि पाणीपुरवठा जर चालू बांधकामांना दिला गेला नाही तर ती बांधकामेही होणार नाहीत आणि त्यात नागरीकही राहायला जाणार नाहीत. या पत्रामध्ये आम्ही असे कधीही म्हटले नाही की, जुन्या बांधकामांना देऊ नका.

श्री. हणमंत जगदाळे :

सभापती महोदय, मग या पत्रान्वये २००८ नंतरच्या नवीन इमारतींचे पाणी बंद केले कां ?

श्री. पांडुरंग पाटील :

नविन बांधकामांचे पाणी कनेक्शन तर बंद करायचेच आहे. परंतु जेल किंवा साकेत टाकीवरून टँकर जाणार नाही याची जबाबदारी संबंधित अधिका-यांनी घेणे आवश्यक आहे. तसेच सर्वसामान्य म्हाडा वसाहतीमध्ये ज्या नोटीस काढण्यांत आल्या आहेत त्या नोटीस प्रथम मागे घ्या, कारण ती बांधकामे जुनी आहेत. तुम्ही जर १.४.२००८ म्हणत आहांत , तर नविन बांधकामांच्या बाबतीत आम्ही मान्य करतो परंतु ज्यांनी ९० च्या दशकामध्ये जी बांधकामे केलेली आहेत त्यांचे कनेक्शन तुम्ही आज रद्द करू शकत नाही. सर्व नागरीक हवालदिल झालेले आहेत, नागरीक मोर्चा काढण्याच्या तयारीत आहेत.

पत्रामध्ये स्पष्ट उल्लेख आहे की, 'नविन इमारतींना '. परंतु त्याचा अर्थ एमएसईबी ने वेगळा घेतलेला आहे. स्पष्टच सांगायचे तर त्यांचे एक टेबल वाढलेले आहे. म्हणून सभापती महोदय, आपल्या दालनामध्ये एमएसईबीच्या अधिका-यांना बोलावून घ्या, व एक संयुक्त बैठक लावा यातुन मार्ग निघेल.

श्री. उपआयुक्त (अतिक्रमण), श्री. पवार :

सभागृहामध्ये चर्चा झाली १४३ बांधकामांची तीच यादी या पत्रासोबत दिलेली आहे. मा. आयुक्त साहेबांसमवेत बसून याबाबत चर्चा करूया.

श्री. हणमंत जगदाळे :

सभापती महोदय, आजच दु. ३.०० वा. बसून आयुक्तांसमवेत चर्चा करूया.

श्री. राजन किणे :

सभापती महोदय, ज्या पध्दतीने आपण एकात्मिक नाले विकास प्रकल्प तसेच बी.एस.यु.पी. जे प्रकल्प आपण चांगल्यापध्दतीने राबवित आहोत , कामामध्ये गती आहे. त्याचप्रमाणे अंडरग्राऊंड ड्रेनेज प्रकल्प राबवित आहोत, त्याचे काम कोणत्या पध्दतीने चालू आहे याबाबत मला पुढील सभेमध्ये माहिती देण्यांत यावी. मुंब्रा विभागामध्ये अंडरग्राऊंड ड्रेनेज प्रकल्पाचे काम बंद पडलेले आहे.

मा. सभापती :

सदरहू माहिती लेखी स्वरुपात मिळाल्यास त्याबाबत आपण सर्वजण चर्चा करू शकतील. तरी ही माहिती पुढील सभेला देण्यांत यावी.

श्री. पांडुरंग पाटील :

सभापती महोदय, सन्मा. सदस्य श्री. राजन किणे यांनी बीएसयुपी चा विषय उपस्थित केला आहे. तरी बीएसयुपी च्या किती संकुलाचे काम किती टप्प्यामध्ये पूर्ण झाले आहे ? तसेच शासनाकडून ,केंद्र सरकारकडून किती निधी उपलब्ध झालेला आहे, त्याचप्रमाणे महापालिकेचा किती निधी उपयोगात आणलेला आहे. तसेच तेथे कोणत्या अडचणी आहेत ? तसेच ही योजना कधीपासुन सुरु केली आणि नागरीकांना ही योजना कधी हँडओव्हर करणार ? याचा संपूर्ण आढावा आम्हाला पुढील सभेमध्ये देण्यांत यावा.

श्री. दिलीप बारटक्के :

सभापती महोदय, एस.टी.पी. च्या कामांबाबत देखिल माहिती द्यावी.

मा. महापालिका सचिव प्रकरण क्र. ११९७ वाचून दाखवितात.

प्रकरण क्र. ११९७ - मंजूर.

मा.महापालिका सचिव प्रकरण क्र.११९८ वाचून दाखवितात.

प्रकरण क्र. ११९८- मंजूर.

मा. महापालिका सचिव प्रकरण क्र. ११९९ वाचून दाखवितात.

श्री. भैय्यासाहेब इंदिसे :

सभापती महोदय, अग्निशमन विभागामध्ये आपण जी मागे भरती केली होती तसेच परवा ज्या प्रकरणाला महासभेमध्ये मंजूरी घेतली त्याआधी आपण किती भरले व किती वेटींगला ठेवले याची माहिती देण्यांत यावी.

मा. कार्मिक अधिकारी :

सभापती महोदय, अग्निशमन विभागाकडे सद्या आपण २२ लोकांच्या भरतीचा प्रस्ताव मा. महासभेपुढे सादर केला होता. त्यातील १२ मुक्तची पदे होती व ३ वेटींगला ठेवले होते. अनुसूचित जमातीसाठी आपण ८ उमेदवारांना घेतले २ उमेदवारांना वेटींग मध्ये ठेवले. तसेच वि.जा. व .ज. व आणि ड यामध्ये एक-एक उमेदवार घेऊन एक-एक उमेदवार वेटींग मध्ये ठेवले. याखेरीज ज्या उर्वरीत २६ जागा आहेत सरळसेवा भरतीसाठी जाहीरात दिलेली आहे.

श्री. भैय्यासाहेब इंदिसे :

जे वेटींगला उमेदवार ठेवले आहेत त्यांचे काय ? आपण जाहीरात काढताना जे वेटींगवर आहेत त्यांना प्राधान्य दिले असते तर....

मा. कार्मिक अधिकारी :

मा.सभापती महोदय, तसे शक्य नाही. त्यांना नविन अर्ज भरावे लागतील.

प्रकरण क्र. ११९९ - मंजूर
मा.महापालिका सचिव प्रकरण क्र.१२०० वाचुन दाखवितात.
प्रकरण क्र. १२००- मंजूर.
मा.महापालिका सचिव प्रकरण क्र.१२०१ वाचुन दाखवितात.

श्री. पांडुरंग पाटील :

सभापती महोदय, प्रकरण क्र. १२०१ च्या विषयासंबंधातील प्रॉपर्टीचा चार वेळा लिलाव पुकारून सुध्दा कोणी आला नाही म्हणून महानगरपालिकेने नाममात्र भाड्याने जप्त करणार ही वस्तुस्थिती आहे कां ?

श्री. मराठे, सहा. आयुक्त :

सभापती महोदय, सन्मा. सदस्य यांनी मुद्दा उपस्थित केला त्याप्रमाणे तशी पेपरमध्ये जाहीरात दिली होती. लिलाव आयोजित केला होता परंतु तीन्हीवेळा रिस्पॉन्स मिळालेला नाही म्हणून नाममात्र भाड्याने जप्त करित आहोत.

श्री. पांडुरंग पाटील :

तसेच २६.३.२००९ रोजी कांही वागळे प्रभाग समिती क्षेत्रातील मिळकतींचा लिलाव करण्यासाठी नोटीस काढली होती. माझ्या साडे-बारा वर्षांच्या महापालिकेच्या कारकिर्दीमध्ये अशा मिळकती घ्यायला कोणीच पुढे येत नाही हा अनुभव आहे. परंतु दि. २६.३.२००९ रोजी ठामपा/पीआरओ/६३१/२००८-०९ अन्वये या शहरातील तीन नागरीकांनी लिलावासाठी पैसे महापालिकेकडे भरले आहेत, आणि २६.३.२००९ पासून कोणताही रिस्पॉन्स महापालिकेने दिलेला नाही. त्यांच्याकडून लिलावाची बोली लावण्यासाठी दि. २.४.०९ रोजी २-२ हजाराची रिसीट फाडलेली आहे परंतु त्यांना बोलाविलेले नाही. त्यांना सांगण्यांत आले होते की, आम्ही जेव्हा उघड बोली करू तेव्हा तुम्हाला बोलवू परंतु अद्याप त्यांना बोलाविण्यांत आलेले नाही. मागे देखिल स्थायी समितीमध्ये याबाबत मी चर्चा केली होती, त्यावेळी मला सांगण्यांत आले होते की, तुम्हाला आम्ही कळवितो, परंतु कळविले नाही. म्हणून त्या अनुषंगाने मी हा विषय घेतलेला आहे. ज्यावेळी एखादा नागरीक या मिळकती घेण्यासाठी पुढे येतो जी १९ कोटी रक्कम ठेवली आहे ती भरण्यासाठी तत्पर असतो. तसेच या मिळकती आहेत त्या कांही बँकेकडे, तसेच कांही संस्थांकडे थकबाकीपोटी किंवा इतर कारणामुळे गहाण आहेत. त्याचप्रमाणे आणखी एक मुद्दा उपस्थित झाला होता की, लिलाव पुकारणारी ही ठाणे महानगरपालिका आहे म्हणून , घेणारा माणूस आहे तो लिलाव पुकारताना बोजाविरहित प्रॉपर्टी घेणार. याबाबतीत महानगरपालिकेने कोणतीही उपाययोजना केलेली नाही. तसेच यातुन कोणताही मार्ग काढलेला नाही. तरी या तीन व्यक्तींना प्रशासनाकडून कांय उत्तर अपेक्षित आहे याचा खुलासा व्हावा. आता मराठे साहेबांनी खुलासा केला की, तीनवेळा प्रसिध्द करून सुध्दा एकही माणूस पुढे आला नाही, म्हणून १ रुपया नाममात्र दराने ती प्रॉपर्टी जप्त करतो. माझ्या माहितीतील पारशीवाडी येथील एक प्रॉपर्टी ३८ हजारांने जप्त केली होती. आणि त्या नागरीकाने २ लाख ३८ हजार महापालिकेकडे जमा केले. मालक आला नाही मग भाडोत्र्याने पैसे भरले.पठाणापेक्षा जास्त व्याज महापालिकेने घेतले. मग एखादा नागरीक लिलावापोटी ही मिळकत घ्यायला पुढे येतो त्यावेळी ती मिळकत आपण कां देत नाही ? मग लिलाव कां पुकारता ? कायद्यामध्ये कांही विसंगती आहे कां ? तरी याबाबत खुलासा व्हावा.

मा. कर निर्धारक व संकलक :

सभापती महोदय, ज्यावेळी मिळकत जप्त करून लिलाव करण्यांत येतो त्यावेळी त्याचे व्हॅल्युएशन करण्यांत येते. मुल्यांकन केल्यानंतर त्याची ऑफसेट प्रॉजिक्ट फिक्स केली जाते. आणि ऑफसेट प्रॉजिक्ट फिक्स केल्यानंतर आपण तो लिलाव पुकारतो. एकदा लिलाव पुकारल्यानंतर त्याने डिपॉझिट भरले असेल तर पुढे कार्यवाही प्रस्तावित करायला पाहिजे. दुसरा मुद्दा म्हणजे कोणतीही मिळकत देताना ती बोजासहच द्यावी लागेल, बोजाविरहित देता येणार नाही.

श्री. पांडुरंग पाटील :

तुम्ही व्हॅल्युएशन काढले १९ कोटी त्याच्यावर बोजा ३५ कोटी मग त्या माणसाने स्वतःला गळफास लावून घ्यायचा कां ? तुम्ही जर एखादी प्रॉपर्टी खरेदी करता ती कर्जासह खरेदी करता कां ? तसे होत नाही. ती प्रॉपर्टी आपल्या मालकीची आहे म्हणून आपण लिलाव पुकारतो किंवा आपले येणे आहे म्हणून लिलाव पुकारतो. तरी आपल्याला निर्णय घेताना त्या प्रॉपर्टीवर कोणकोणते बोजे आहेत हे गृहीत धरून किंमत ठरवायला पाहिजे. ते तिघेजण जिद्दीला पेटलेले आहेत ते म्हणतात आम्ही कांही करून ही प्रॉपर्टी घेऊ व ते कोर्टात जाण्याच्या तयारीत आहेत.

मा. कर निर्धारक व संकलक :

सदर प्रॉपर्टीवर जर त्रयस्थ व्यक्तीने बोजा चढविला असेलतर त्याची माहिती महापालिकेला देणे आवश्यक आहे. कोणत्याही मिळकतीवर मिळकतीच्या किंमतीपेक्षा जास्त बोजा ठेवता येत नाही.

श्री. पांडुरंग पाटील :

मोरे साहेब यामध्ये विसंगती आहे. तुम्ही त्यांना कोठल्याही प्रकारचे पत्र पाठविलेले नाही. तुमच्या विभागाकडून बँकेचे किंवा संस्थेचे बोजे आहेत याबाबत एकही पत्र तेथील गाळेधारक यांना गेलेले नाही. तुमचे पत्र न गेल्यामुळे त्यांना माहितच नाही की, या प्रॉपर्टीवर किती बोजे आहेत? या शहरात मालक आणि भाडोऱ्यांचे वाद मोठ्या प्रमाणात आहेत. मालक भाडे भरत नाहीत कारण त्याला ही चाळ खाली करणेची असते. चाळ धोकादायक ठरविण्यासाठी तो निरनिराळ्या युक्त्या वापरतो. अशी बरीचशी बांधकामे तोडलेली आहेत, वाद सुरु आहेत. तुम्ही १ रु. नाममात्र दराने जप्त करता, मालक कांही करत नाही. शेवटी भाडोत्री पैसे जमा करतात त्यावेळी त्याची किंमत लाखोंच्या घरात असते. ही वस्तुस्थिती तुम्हालाही माहिती आहे. तुमच्याच पारशीवाडी येथील सावंतचाळीची ही शोकांतिका आहे. त्यामुळे अशी प्रॉपर्टी देताना तुम्हाला बोजाविरहितच द्यावी लागेल, समोरचा माणूस घेणारच नाही. तरी यामध्ये जी विसंगती आहे ती काढण्याबाबत ठोस निर्णय घ्या तरच तुम्हाला पेपरद्वारे जाहीर लिलाव करता येईल.

मा. कर निर्धारक व संकलक :

ज्यावेळी आपण जाहीर लिलाव पुकारतो त्यावेळी याच्यावर ज्याचा बोजा आहे त्याने सुध्दा महापालिकेला अॅप्रोच होण्याची आवश्यकता आहे. कारण ज्याचा बोजा या प्रॉपर्टीवर आहे ती कोणतीही पार्टी आपल्यासमोर आलेली नाही.

श्री. पांडुरंग पाटील :

हा 'अजय अक्सलेटस' याचा नंदनवन इस्टेट मध्ये गाळाच नाही. ज्याचा तुम्ही लिलाव पुकारला तो गाळाच नाही. तेथे मालक तीन निर्माण झालेले आहेत. हा गाळा आणि तो नंबर दोन्ही चुकीचे आहेत. तरी याबाबत तुम्ही चौकशी करा.

मा. कर निर्धारक व संकलक :

असे होणार नाही. तरी याबाबत चौकशी करण्यांत येईल. या प्रकरणाची नस्ती पाहून आठ दिवसात उत्तर देण्यांत येईल.

प्रकरण क्र. १२०१ - मंजूर

प्रकरण क्र. १२०२ ते १२४४ - मंजूर

मा. सभापती :

आयत्यावेळेची माहितीसाठीची प्रकरणे घेण्यांत यावीत. निविदेची प्रकरणे पुढील विषयपत्रिकेवर घेण्यांत यावीत.

मा.महापालिका सचिव आयत्या वेळेची माहितीसाठी सादरची प्रकरणे वाचुन दाखवितात.

आयत्या वेळेची माहितीसाठी सादर सर्व प्रकरणे मंजूर.

प्रकरण क्रमांक ११९७ :- दिनांक ३१/०८/०९, दि.२९/१०/०९ (तहकूब सभा) व दि.४/११/२००९ रोजीच्या (दोन सभा) मा. स्थायी समितीच्या सभांचे इतिवृत्त वाचून कायम करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२०७ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

ठाणे महानगरपालिकेच्या मा.स्थायी समितीच्या दिनांक दिनांक ३१/०८/०९, दि.२९/१०/०९ (तहकूब सभा) व दि.४/११/२००९ (दोन सभा) रोजी झालेल्या सभांचे इतिवृत्त ही स्थायी समिती वाचुन कायम करित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ११९८ :- खाते क्रमांक २१०७ कडील रु.८ कोटी गुंतवणूक करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२०८ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

खाते क्रमांक २१०७ कडील शिल्लक रक्कम रु.८,००,००,०००/- (अक्षरी रक्कम रुपये आठ कोटी मात्र) ची गुंतवणूक ३ वर्षाकरीता करणेबाबत खालील राष्ट्रीयकृत बँकांकडून व्याजदर प्राप्त झालेले असून ते खालीलप्रमाणे आहेत.

अ.क्र.	बँकेचे नांव	रु.८ कोटी ३ वर्ष
१	ओरिएन्टल बँक ऑफ कॉमर्स वागळे	६.००%
२	स्टेट बँक ऑफ इंडिया ठाणे	५.००%
३	युनियन बँक कोपरी	६.७५%
४	विजया बँक	६.००%
५	सिंडीकेट बँक	६.००%
६	बँक ऑफ इंडिया	६.००%
७	बँक ऑफ महाराष्ट्र	७.२५%
८	कॅनरा बँक	५.५०%
९	युनियन बँक पश्चिम	दर दिला नाही
१०	युनियन बँक ऑफ इंडिया, कापूरबावडी	६.७५%

उपरोक्त बँकांचे व्याजदर फॅक्सद्वारे व प्रत्यक्ष आणून देण्यात आलेले आहेत. उपरोक्त बँकांचे व्याजदर पाहता, रक्कम रु.८ कोटी ३ वर्षाकरीता बँक ऑफ महाराष्ट्र या बँकेत गुंतवणूक करणेबाबत मा.स्थायी समिती ठराव क्र.४५३ दि.२९/६/२०००६ अन्वये खालील प्रथम गुंतवणूक करणेस मा.आयुक्त यांनी दि.२७/१०/२००९ रोजी मान्यता दिली आहे.

खाते क्रमांक	रक्कम	बँकेचे नांव	कालावधी	व्याजदर
२१०७	८,००,००,०००/-	बँक ऑफ महाराष्ट्र	३ वर्ष	७.२५%

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून गुंतवणूक करण्यास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ९२(१) नुसार ही समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक ११९९ :- अग्निशमन विभागासाठी १३ नग संगणक व त्याकरिता लागणारे साहित्य खरेदी करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२०९ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, अग्निशमन विभागाची जवाहरबाग,वागळे,बाळकुम,मुंब्रा व कोपरी अशी एकंदर ०५ अग्निशमन केंद्रे अस्तित्वात असून, नितीन कंपनी येथे नुकतेच ०६ वे अग्निशमन केंद्र सुरु होणार आहे.

कार्यालयीन कामकाजाच्या सोयीसाठी अग्निशमन मुख्यालय,अधिकारी,लिपीक व प्रत्येक अग्निशमन केंद्राकडे संगणकाची आवश्यकता असल्याने एकुण १३ नग संगणक खरेदी करण्यांचा प्रस्तावा सादर करण्यात आलेला आहे.

अग्निशमन विभागासाठी आवश्यक असणारे संगणक व त्याकरिता लागणारे साहित्य खरेदी करण्यासाठी वेबसाईट वरून पुरवठा करणा-या कंपनीचे DGS & D रेट कॉन्ट्रॅक्ट घेण्यात येवून,त्यातील लघुत्तम पुरवठादार मेसर्स झोनिथ कॉम्प्युटर लि. यांचे दर सर्वात कमी असून त्यांचेकडून आवश्यक असलेले संगणक व साहित्य खरेदी करण्यासाठी रक्कम रुपये ४,४७,२३४/- इतका खर्च येणार आहे.

मे.झेनिथ कॉम्प्युटर लि.यांचेकडून १३ नग संगणक व त्याकरिता लागणारे साहित्य खालीलप्रमाणे खरेदी करणेचे प्रस्तावित आहे.

Sr.No.	DGS&D Item No.	Description	Rate	Qty.	Amount
1	2	Desktop Computer with Intel Pentium Dual Core Processor Configuration	Rs.26500	13	3,44,500.00
2	125	HP LJ P1007 Printer	Rs.5475	13	71,175,00
3	47	CA AV e-Trust Client Security suite 1 yr Lic 10 user pack, Media :With	Rs.7750	01	7,750.00
4	30	In-lieu items for Desktop Computers DVD 8X Rewriter,In-lieu of: 8x or better DVD ROM	Rs.350	13	4,550.00
		Total			4,27,975.00
		Excisic Duty			Nil
		Sales Tax			Nil
		Octori (4.5%)			19,259.00
		Total			4,47,234.00

सदर कामाचा खर्च साधनसामुग्री खरेदी या लेखाशिर्षकामधून करण्यात येणार आहेत.

. अग्निशमन विभागाकरीता आवश्यक असलेले १३ नग संगणक व त्याकरीता लागणारे साहित्य मेसर्स झेनिथ कॉम्प्युटर लि. यांचेकडून DGS & D रेट कॉन्ट्रॅक्ट दराने खरेदी करणेस व त्याकामी येणा-या रक्कम रु.४,४७,२३४.००/- (अक्षरी रक्कम रुपये चार लाख सत्तेचाळीस हजार दोनशे चौतीस मात्र) एवढ्या खर्चास मा.अति.आयुक्त सो मंजूरी दिली आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून अग्निशमन विभागाकरीता आवश्यक असलेले १३ नग संगणक व त्याकरीत लागणारे साहित्य मेसर्स झेनिथ कॉम्प्युटर लि. यांचेकडून DGS & D रेट कॉन्ट्रॅक्ट दराने खरेदी करणेस व त्याकामी येणा-या रक्कम रुपये ४,४७,२३४.००/- (अक्षरी रक्कम रुपये चाळ लाख सत्तेचाळीस हजार दोनशे चौतीस मात्र) एवढ्या खर्चास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ मधील अनुसूची ड प्रकरण ५(२) (२) अन्वये ही स्थायी समिती मंजूरी देत आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२०० :- छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालयासाठी वैद्यकिय गॅसेस(प्राणवायु व नत्र वायु) पुरविणेबाबतच्या निविदेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२१० दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, छत्रपती शिवाजी महाराज रुग्णालयासाठी वैद्यकिय गॅसेस (प्राणवायु व नत्रवायु) पुरविणेसाठी मा.आयुक्त सो यांच्या दिनांक १३.७.०९ च्या मान्यतेनुसार वर्तमानपत्रात जाहिरात देऊन जाहिर निविदा मागविण्यात आल्या होत्या.

माहिती व जनसंपर्क विभाग हयांचे ठामपा/पीआरओ १३५/२००९/२०१० दिनांक २३.७.०९ अन्वये वर्तमानपत्रात निविदा सुचना प्रसिध्द करण्यांत आली होती.

विहित मुदतीत खालील ५ निविदाकारांनी निविदापत्रके खरेदी केलेली होती.

- | अनु.क्र. | निविदाकाराचे नांव |
|----------|------------------------------|
| १. | मे.सतरामदास गॅसेस प्रा.लि. |
| २. | मे.बॉम्बे ऑक्सीजन कार्पोरेशन |
| ३. | मे.बीओसी इंडिया लि. |

विहित मुदतीत वरील तीन निविदाकारांनी निविदापत्रके अनामत रकमेसहई टेंडरिंगद्वारे सादर केलेली आहेत.

आलेल्या तीनही निविदांचा लिफाफा क्रमांक १ हा ठेकेदारांच्या उपस्थितीत दिनांक २४.८.०९ रोजी सायंकाळी ४.०० वाजता मा.अधिष्ठाता यांचे समक्ष उघडण्यांत आले.

लिफाफा क्र.२ उघडण्यांस पात्र ठरलेल्या मे.सतरामदास गॅसेस प्रा.लि. मे.बॉम्बे ऑक्सीजन कार्पोरेशन व मे.बीओसी इंडिया लि. यांच्या निविदेचा लिफाफा क्र.२ हा दिनांक १०.९.०९ रोजी सायंकाळी ४.५० वाजता उघडण्यांत आला.

लिफाफा क्र.२ उघडण्यांस पात्र ठरलेल्या मे.सतरामदास गॅसेस प्रा.लि. मे.बॉम्बे ऑक्सीजन कार्पोरेशन यांचे लघुत्तम दर खालीलप्रमाणे आहेत.

Type of cylinder	Capacity	Satramdas	Bombay oxygen orporation		
			1 st yr	2 st yr	3 st yr
		All 3 years			
Medical Oxygen Jumbo /Trolley	7 Cum.m.		109.20	112.84	116.48
Medical Nitrous Oxide Jumbo	17036 Ltrs.	2440.56			
Medical Oxygen Boyles apparatus cylinder	660 Ltrs.	64.22			
Medical Oxygen cylinder for ward	1320 Ltrs.		35.00	40.00	45.00
Medical Nitrous Oxide Boyles apparatus cylinder	1851 Ltrs.	327.25			

रुग्णालयीन अत्यावश्यक सेवेमध्ये वैद्यकिय गॅसेसचा पुरवठा अखंडीतपणे होणे आवश्यक आहे. हयाकरीता मध्यवर्ती गॅस पाईप यंत्रणा रुग्णालयात कार्यान्वित आहे.

लघुत्तम निविदाकार मे.सतरामदास गॅसेस प्रा.लि. याचेकडून तीन वर्षासाठी लागणा-या एकुण परिमाणानुसार होणारा खर्च रुपये ९,००,३००.६०/- एवढा होतो. व लघुत्तम निविदाकार मे.बॉम्बे ऑक्सीजन कार्पोरेशन यांचेकडून तीन वर्षासाठी लागणा-या एकुण परिमाणापुयसा होणारा खर्च रुपये ५८,२३,४०७.४४/- एवढा होतो तो चालु बाजारभावाशी सुसंगत आहे.

रुग्णसेवेमध्ये वैद्यकिय गॅसेस ही बाब अत्यावश्यक असल्याने दैनंदिन कामकाजामध्ये कुठल्याही प्रकारे खंड पडू न देता पुरवठा करुन घेणे आवश्यक आहे. म्हणून दोन्ही निविदाकारांची लघुत्तम दराची व चालुबाजार भावाशी सुसंगत असल्याची निविदा मंजुरीस व त्यासाठी येणा-या रु.६७,२३,७०९/- मात्र खर्चास मा.स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सदरचा खर्च कळवा रुग्णालयाकडील २७००/६१०/२५२६०० या लेखाशिर्षकाखाली तरतुद केलेल्या रकमेतुन करणेस मा.स्थायी समिती मान्तया देत आहे.

प्रकरण मुख्य लेखा वित्त अधिकारी व मुख्य लेखा परिक्षक यांचेकडून पूर्व लेखापरिक्षण करुन मा.स्थायी समितीपुढे सादर करणेस मा.आयुक्त सो यांनी दिनांक १४.११.०९ रोजी मान्यता दिली आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ खंड (क) नुसार ही समिती मान्यता देत आहे.
सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२०१ :- कळवा प्रभाग समिती कर वसुली विभागाकडील मालमत्ता कराचे थकबाकी पोटी लिलावाची कार्यवाही न झालेल्या मिळकती नाममात्र किमतीने महापालिकेच्या ताब्यात घेण्याबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२११ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, कळवा प्रभाग समिती करवसुली विभागाकडील खालील मालमत्ताधारकांच्या मिळकती मालमत्ता कराचे थकबाकीपोटी जप्त करण्यांत येऊन त्यांचा दिनांक २०/१२/२००९, दिनांक २१/२/२००९, दिनांक २३/३/२००९ व दिनांक २७/८/२००९ रोजी लिलाव पुकारण्यांत आला तथापि लिलावात बोली बोलण्यासाठी प्रतिसाद नाही. सदर मिळकतीचा तपशील खालीलप्रमाणे.

अ.क्र.	ब्लॉक /घर क्र.	मालमत्ता क्र.	मालमत्ता धारकाचे नांव	मिळकतीचे वर्णन	मिळकतीचा पत्ता	थकबाकी रक्कम रु.
१	१५५/४८/१	४०६२२७९/३०	झरीब वारीस खान	आर.सी.सी. ब्लॉक नं.७०१	वास्तुआनंद, पारसिक खारेगांव, कळवा	१५०९९/-
२	१५५/३४/१	४०६२१३९/१२३	सॅबस्टीन बरेच्या	आर.सी.सी. ब्लॉक नं.३०१ बी तळमजला	वास्तुआनंद, पारसिक खारेगांव, कळवा	१४०८७/-
३	१५५/१२/१	४०६२१९३/७१	सोहन डेव्हलपर्स	आर.सी.सी. ब्लॉक नं.बी.७०१	ललीत टॉवर, मुंबई पुणे रोड, कळवा	२१,९९७/-
४	१५५/१२/१	४०६२१९३/७४	कृष्णकांत बॅनर्जी	आर.सी.सी. ब्लॉक नं.बी.७०४	ललीत टॉवर, मुंबई पुणे रोड, कळवा	२०,२८७/-
५	१४७/१/४४	४०३२७४२	संतलाल जैसवाल	विटांचे पक्के बांधकाम	इंदिरानगर, कळवा स्टेशनजवळ	१८,४४२/-
६	१४७/१/३९	४०३१८२२	रविंद्रसिंग राणा	विटांचे पक्के बांधकाम	इंदिरानगर, कळवा स्टेशनजवळ	२२,६२१/-

७	१४७/१/५४	४०३१८१५	रामसिंग केदारनाथ सिंग ठाकूर	विटांचे पक्के बांधकाम	इंदिरानगर,कळवा स्टेशनजवळ	२३,१०८/-
८	१४७/१/६८	४०३१८२३	मनोरमा महेंद्रसिंग राणा	विटांचे पक्के बांधकाम	इंदिरानगर,कळवा स्टेशनजवळ	९,४६२/-
९	१४७/१/५७	४०३१७१७	राजेश महेंद्रसिंग राणा	विटांचे पक्के बांधकाम	इंदिरानगर,कळवा स्टेशनजवळ	२१,४२३/-
१०	१४७/१/५६	४०३१८२२	महेंद्रसिंग सरदारसिंग राणा	विटांचे पक्के बांधकाम	इंदिरानगर,कळवा स्टेशनजवळ	२८,४४९/-

वरील मिळकतींचा तीन वेळा जाहिर लिलाव पुकारूनदेखील विक्रीची कार्यवाही झालेली नसल्यामुळे सदर मिळकती नाममात्र किंमतीने महापालिकेच्या ताब्यात घेण्याबाबत मा.अति.आयुक्त यांनी मान्यता दिलेली आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४८ चे प्रकरण ८ नियम ४७(७) अन्वये सदर मिळकती नाममात्र किंमतीने महापालिकेच्या ताब्यात घेण्याबाबत ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२०२ :- जादा दर्शविण्यात आलेला मालमत्ता कर निर्लेखित करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२१२ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, नौपाडा प्रभाग कार्यक्षेत्रातील मालमत्ता क्रमांक २०१३००२४ मिळकतदार श्री व्ही बी तेलंग यांच्या साईदिप इमारत चेंदणी कोळीवाडा या इमारतीमधील सदनिका क्रमांक १०३,२०४,३०१ व ५०१ या सदनिकांना दिनांक १/१/२००६ पासून बिगर निवासी आकारणी करण्यात आली होती. मिळकत धारक यांनी सदरचा वापर निवासी करत असल्याचे पुरावे सादर केले आहेत. त्यामुळे दिनांक १/१/२००६ पासून सदरची आकारणी निवासी दराने करण्यात आली असल्याने मालमत्ता ग्राहक क्रमांक २०१३००२४ मधील उपरोक्त सदनिकांवर बिगर निवासी आकारणी मुळे एकूण रक्कम रुपये ३३०२०१.०० व त्यावरील प्रशासकीय आकार रुपये ४०३२४.०० इतकी जादा रक्कम दर्शविण्यात आली आहे. सदर रक्कम निर्लेखित करणेबाबत मा.अति.आयुक्त सो यांनी दिनांक २५/६/२००९ रोजी मान्यता दिली आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे प्रकरण ११ मधील कलम १५२ अन्वये उपरोक्त मिळकतीवर उपरोक्त प्रमाणे जादा दर्शविण्यात आलेली रक्कम रुपये ३३०२०१/- व त्यावरील प्रशासकीय आकार रुपये ४०३२४.०० निर्लेखित करण्यास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२०३ :- मालमत्ता कर व पाणी बिले वसुलीचे उद्दिष्ट पूर्ततेकरिता भाड्याने गाड्या घेणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२१३ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षातील मालमत्ता कर आणि पाणी बिले वसुलीचा इष्टांक पूर्ण करण्याकरिता थडक मोहीम राबविण्यांत येणार आहे. या मोहिमेअंतर्गत सर्व प्रभाग कार्यक्षेत्रांतर्गत मालमत्ता कर आणि पाणी बिले वसुली करण्याकरिता प्रत्यक्ष मालमत्ताधारकांना भेटी देणे गरजेचे असते. तसेच मिळकतीच्या सर्व्हेक्षणाचे काम चालू आहे ते योग्य झाले आहे का याची तपासणी करणे, मालमत्ता कराचे जे थकबाकीदार आहेत अशा थकबाकीदारांना मालमत्ता कर भरण्यास प्रवृत्त करण्यासाठी लाऊड स्पिकरद्वारे जाहिर आवाहन करणे, जे मालमत्ताधारक मालमत्ता कराची थकबाकी भरत नाहीत अशा थकबाकीदारांच्या जंगम मालमत्ता (उदा.टि.व्ही.फ्रिज,वॉशिंग मशिन, संगणक व इतर) जप्त करून सदरची जंगम मालमत्ता महापालिकेच्या संबंधित प्रभाग कार्यालयात जमा करणेकरिता वाहनाची (जीप/हब/पीकअप व्हॅन/युटीलीटी व्हॅन) आवश्यकता आहे.

करवसुली विभागासाठी मालमत्ता करवसुलीचा इष्टांक पूर्ण करण्यासाठी वाहनाची आवश्यकता असल्याने मे.आनंद टुर्स अँड ट्रॅव्हल्स यांचेकडून वाहने भाड्याने घेण्यास मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक २१२९ दिनांक २९/०२/२००८ अन्वये मान्यता दिली आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून मा.स्थायी समितीने मान्यता दिलेल्या दरानुसार रुपये १२५०/- प्रतिदिन १० तासाकरिता याप्रमाणे प्रति वाहन / प्रतिमाह अंदाजे रक्कम रुपये ३७,५००/- याप्रमाणे ३ वाहनासाठी प्रतिमाह अंदाजे रक्कम रुपये १,१२,५००/- याप्रमाणे ३ महिन्यांच्या कालावधीसाठी ३ वाहने उपलब्ध करून घेण्यास व त्यासाठी येणा-या अंदाजे रक्कम रुपये ३,३७,५००/- खर्च अपेक्षित आहे. सदरचा खर्च मिळकतीची फेरतपासणी ०६००/११०/२२२५०० या लेखाशिर्षामधून करण्यांत येणार आहे. रक्कम रुपये ३,३७,५००/- च्या येणा-या खर्चास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२०४:- प्र.क्र.४१ अल्मेडा चौक ते नाल्यापर्यंत पदपथाचे नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२१४ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.४१ अल्मेडा चौक ते नाल्यापर्यंत पदपथाचे नुतनीकरण करणे.	रु.२,५३,८२०/-	फुटपाथ नुतनीकरण ०९-१०	श्री सत्यसाई म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२०५:- प्र.क्र.२५ उथळसर दवाखान्याचे नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२१५ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.२५ उथळसर दवाखान्याचे नुतनीकरण करणे.	रु. ३,९८,९००/-	इमारत दुरुस्ती ०९-१०	मे.सरस्वती कन्स्ट्रक्शन

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२०६ :- प्र.क्र.४१ गणेशवाडी येथे गटार बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२१६ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.४१ गणेशवाडी येथे गटार बांधणे.	रु.१,०८,२००/-	नगरसेवक निधी	मे.श्री.सत्यसाई म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२०७ :- प्र.क्र.६२ मधील सुन्नी कब्रस्तान येथे क्राँक्रीट पायवाटेवर चेकर्ड टाईल्स बसविणे,संरक्षक भिंत बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२१७ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६२ मधील सुन्नी कब्रस्तान येथे क्राँक्रीट पायवाटेवर चेकर्ड टाईल्स बसविणे,संरक्षक भिंत बांधणे.	रु.९,६२,०००/-	एकात्मिक स्मशानभुमी /कब्रस्तान नुतनीकरण	टोळेदेवी म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२०८ :- प्र.क्र.६२ मधील गांवदेवी मार्केट मैदान येथील संरक्षक भिंत,ग्रील्स रंगरंगोटी करणे व मैदानातील पदपथ नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२१८ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६२ मधील गांवदेवी मार्केट मैदान येथील संरक्षक भिंत,ग्रील्स रंगरंगोटी करणे व मैदानातील पदपथ नुतनीकरण करणे.	रु.६,५४,०००/-	मैदान विकास	मारुती म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२०९ :- मारोतराव शिंदे तरण तलाव मधिल बाथरूमचे दरवाजे बसविणे पार्टीशन दुरुस्त करणे,शॉवर बसविणे इ.स्थापत्य कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२१९ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मारोतराव शिंदे तरण तलाव मधिल बाथरूमचे दरवाजे बसविणे पार्टीशन दुरुस्त करणे,शॉवर बसविणे इ.स्थापत्य कामे करणे.	रु.३,४९,०००/-	मारोतराव शिंदे तरणतलाव देखभाल दुरुस्ती	काशिफ जुनेर काझी कल्याण (सु.बे.)

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२१० :- प्र.क्र.६२ मधील राम मारुती रोड येथील समर्थ भांडार चौक, प्रजापिता ब्रम्हकुमारी चौक, गजानन महाराज चौकांचे सुशोभिकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२२० दिनांक २७/११/२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६२ मधील राम मारुती रोड येथील समर्थ भांडार चौक, प्रजापिता ब्रम्हकुमारी चौक, गजानन महाराज चौकांचे सुशोभिकरण करणे.	रु.९,९५,०००/-	चौक सुशोभिकरण	पंचशिल म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२११ :- प्र.क्र.६२ मधील अहिल्यादेवी येथील कै.निर्मलादेवी दिघे, रमेश प्रधान मार्ग, खंडु रांगणेकर चौकाचे सुशोभिकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२२१ दिनांक २७/११/२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६२ मधील अहिल्यादेवी येथील कै.निर्मलादेवी दिघे, रमेश प्रधान मार्ग, खंडु रांगणेकर चौकाचे सुशोभिकरण करणे.	रु.९,३७,०००/-	चौक सुशोभिकरण	विजयालक्ष्मी म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२१२ :- प्र.क्र.६२ मधील अजरामरजी चौक,रंगो बापुजी चौक,गुप्ते चौक शिवाजीपथ
ठाणे मध्यवर्ती बँक लगत चौकाचे सुशोभिकरण करणेबाबतचे प्रकरण
माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२२२ दिनांक २७/११/२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६२ मधील अजरामरजी चौक,रंगो बापुजी चौक,गुप्ते चौक शिवाजीपथ ठाणे मध्यवर्ती बँक लगत चौकाचे सुशोभिकरण करणे	रु.९,७२,०००/-	चौक सुशोभिकरण	मुकरी समीर मोहमंद शफी भिवंडी

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२१३ :- कोपरी सिध्दार्थनगर येथील बी.एस.यु.पी. प्रकल्पांतर्गतच्या ए-१
इमारतीसंलग्न कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२२३ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कोपरी सिध्दार्थनगर येथील बी.एस.यु.पी.	रु.९,८२,०००/-	संक्रमण शिबीर	श्री.योगेश्वरकुमार महेश्वर सिरपुरम (सु.बे.)
प्रकल्पांतर्गतच्या इमारतीसंलग्न कामे करणे.	ए-१		

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२१४ :- कळवा छ.शि.म.रुग्णालयाच्या आवारातील वसतीगृहाच्या तळमजल्यावरील
डॉक्टर उपहारगृहाचे नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२२४ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कळवा छ.शि.म.रुग्णालयाच्या आवारातील वसतीगृहाच्या तळमजल्यावरील डॉक्टर उपहारगृहाचे नुतनीकरण करणे.	रु.९,९५,२००/-	रुग्णालयीन दुरुस्ती	मे.काशिफ जुनेद काझी

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२१५ :- प्र.क्र.१८ भिमनगर परिसरातील साईनाथनगर मध्ये ४" Ø DI जलवाहिनी अंतरणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२२५ दिनांक २७/११/२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.१८ परिसरातील मध्ये ४" Ø DI जलवाहिनी अंतरणे.	रु.३,९१,०६०/-	जलवाहिनी टाकणे	मे.अमोल म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२१६ :- जवाहरबाग येथील आयुर्वेदिक दवाखान्याची किरकोळ दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२२६ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
जवाहरबाग येथील आयुर्वेदिक दवाखान्याची किरकोळ दुरुस्ती करणे.	रु.२,१५,६००/-	इमारत दुरुस्ती	मे.पंचशील म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२१७ :- मुंब्रा प्रभाग समिती क्षेत्रातील पावसाळ्यापूर्वी नाल्यांची अत्यावश्यक दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२२७ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग समिती क्षेत्रातील पावसाळ्यापूर्वी नाल्यांची अत्यावश्यक दुरुस्ती करणे.	रु.१,००,०००/-	नाले दुरुस्ती	मे.श्रमिक म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२१८ :- तुळशीधाम येथे वॅम्बे योजनेअंतर्गत बांधण्यांत आलेल्या सत्यम व सुंदरम साठी २"जलवाहिनी टाकणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२२८ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
तुळशीधाम येथे वॅम्बे योजनेअंतर्गत बांधण्यांत आलेल्या सत्यम व सुंदरम साठी २"जलवाहिनी टाकणे.	रु.१,५८,१५०/-	जलवाहिनी टाकण	श्री.अभिजीत शिवाजी जाधव (सु.बे.अ.)

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२१९ :- प्र.क्र.३०,१६,२८ मध्ये जलवाहिनीचे देखभाल व दुरुस्तीचे काम
करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२२९ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.३०,१६,२८ मध्ये जलवाहिनीचे देखभाल व दुरुस्तीचे काम करणे.	रु.३,०२,६९०/-	जलवाहिनी जलकुंभ दुरुस्ती	श्री.अभिजीत शिवाजी जाधव (सु.बे.अ.)

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२२० :- वर्तकनगर टिकुजीनीवाडी येथील सोहम सप इनलेटसाठी बायपासचे काम
करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२३० दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
वर्तकनगर टिकुजीनीवाडी येथील सोहम सप इनलेटसाठी बायपासचे काम करणे.	रु.३,८९,६००/-	जलवाहिनी /जलकुंभ दुरुस्ती	मे.अभिजीत शिवाजी जाधव (सु.बे.अ.)

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२२१ : प्र.क्र.१० कुंभारवाडा परिसरात मागासवर्गीय निधी ०८-०९ अंतर्गत गटार बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२३१, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.१० कुंभारवाडा परिसरात मागासवर्गीय निधी ०८-०९ अंतर्गत गटार बांधणेबाबत.	२,९३,०००/-	मागासवर्गीय निधी ०८-०९	मे. अभिनव म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,

सभापती,स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२२२ : प्र.क्र.१०९ मध्ये तन्वर नगर परिसरात लतिफा पॅलेस अपा. व हुमा कॉम्प्लेक्सलगत पेव्हर ब्लॉक पायवाट तयार करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२३२, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.१०९ मध्ये तन्वर नगर परिसरात लतिफा पॅलेस अपा. व हुमा कॉम्प्लेक्सलगत पेव्हर ब्लॉक पायवाट तयार करणेबाबत.	२,४९,५००/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे. शिवनेरी म. का. स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२२३ : प्रभाग क्रमांक १११ मधील रशिद कंपाऊंड येथील डोंगरे बाग सी विंग लगतच्यापायवाटेवर पेव्हर ब्लॉक बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२३३, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक १११ मधील रशिद कंपाऊंड येथील डोंगरे बाग सी विंग लगतच्यापायवाटेवर पेव्हर ब्लॉक बसविणेबाबत.	१,०८,६९३/-	नगरसेवक निधी	मे. कैलास म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२२४ : प्रभाग क्रमांक १११ मधील रशिद कंपाऊंड येथील हाजी महेल समोर पेव्हर ब्लॉकची पायवाट करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२३४ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक १११ मधील रशिद कंपाऊंड येथील हाजी महेल समोर पेव्हर ब्लॉकची पायवाट करणेबाबत.	९३,२३०/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे. नझरआलम मोहम्मद फारुख (सु.बे.अ.)

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२२५ : प्रभाग क्रमांक १०७ मधील शब्बीर प्लाझा ते शेख चाळी पर्यंत पेव्हर ब्लॉकची पायवाट करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२३५, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक १०७ मधील शब्बीर प्लाझा ते शेख चाळी पर्यंत पेव्हर ब्लॉकची पायवाट करणेबाबत.	३,९५,२४५/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे. अंगारकी म.का. स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२२६ : वर्तकनगर प्रभाग समिती प्रभाग क्रमांक २८ सावरकरनगर म्हाडा वसाहत क्र.२९ व क्र.१४ मध्ये पाणी पुरवठा करण्यासाठी २ GI जलवाहिनी बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२३६, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
वर्तकनगर प्रभाग समिती प्रभाग क्रमांक २८ सावरकरनगर म्हाडा वसाहत क्र.२९ व क्र.१४ मध्ये पाणी पुरवठा करण्यासाठी २ GI जलवाहिनी बसविणेबाबत.	३,२५,६००/-	प्रभाग सुधारणा निधी २००९-१०	मे. श्री. संतोष वामन संख्ये (सु.बे.अ.)

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२२७ : प्रभाग क्रमांक ८८ संत कृपाळू उद्यानामधील माळी केबीनची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२३७ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ८८ संत कृपाळू उद्यानामधील माळी केबीनची दुरुस्ती करणेबाबत.	६६,१००/-	उद्यान विकास स्थापत्य कामे	मे. शिवनेरी म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२२८ : नौपाडा प्रभाग समिती अंतर्गत पुतळ्यांची रंगरंगोटी व आवश्यक कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२३८ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
नौपाडा प्रभाग समिती अंतर्गत पुतळ्यांची रंगरंगोटी व आवश्यक कामे करणेबाबत.	४,४६,०००/-	स्मारक उभारणे.	नवलाई म. का. स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२२९ : प्रभाग क्रमांक ८७ कोपरीगाव श्रीराम कुंज , हिरास्मृती,धाकलीधाम परिसरातील गटार व पायवाटांची पुर्नबांधणी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२३९ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ८७ कोपरीगाव श्रीराम कुंज,हिरास्मृती,धाकलीधाम परिसरातील गटार व पायवाटांची पुर्नबांधणी करणेबाबत.	१,९९,९००/-	नगरसेवक निधी ०९-१०	मे. विशाल आदिवासी म.का. स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२३० : ठा.म.पा.मुंब्रा प्रभाग समिती क्षेत्रामध्ये प्रभाग क्र.११३ मध्ये कौसा तलावपाळी समोर कारंजे बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२४० , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
ठा.म.पा.मुंब्रा प्रभाग समिती क्षेत्रामध्ये प्रभाग क्र.११३ मध्ये कौसा तलावपाळी समोर कारंजे बसविणेबाबत.	६,३२,०००/-	चौक सुशोभिकरण	मे.श्री.साईसबुरी म. का. स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२३१ : कोपरी प्रभाग समिती शांतीनगर येथील दुषित पाण्याची गळती थांबवुन २" जी आय जलवाहिनी टाकणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२४१, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कोपरी प्रभाग समिती शांतीनगर येथील दुषित पाण्याची गळती थांबवुन २" जी आय जलवाहिनी टाकणेबाबत.	१,६६,७००/-	जलवाहिनी जलकुंभ दुरुस्ती	मे.श्री. दत्तप्रसाद महाराष्ट्र म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरुन सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असुन, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२३२ : कळवा प्रभाग समिती शांतीनगर येथील दुषित पाण्याची गळती थांबवुन २" जी आय जलवाहिनी टाकणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२४२ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कळवा प्रभाग समिती शांतीनगर येथील दुषित पाण्याची गळती थांबवुन २" जी आय जलवाहिनी टाकणेबाबत.	६,२९,०००/-	मे अखेर नाले सफाई	मे. श्री. हेमंत भाऊ पाटोळे

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२३३ : कळवा प्रभाग समिती परिक्षेत्रात J C B मशिनच्या सहाय्याने चर मारणे व मनुष्यबळ पुरविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२४३ , दिनांक २७.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कळवा प्रभाग समिती परिक्षेत्रात JCB मशिनच्या सहाय्याने चर मारणे व मनुष्यबळ पुरविणेबाबत.	२,८९,६००/-	मे २००९ अखेर नाले सफाई	मे. हेमंत भाऊ पाटोळे

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२३४ : प्रभाग क्रमांक ५३ मधील शास्त्रीनगर रस्त्यावरील जानकीनगर लगत MIDC पाईप लाईनला लागुन पदपथ बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२४४ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ५३ मधील शास्त्रीनगर रस्त्यावरील जानकीनगर लगत MIDC पाईप लाईनला लागुन पदपथ बांधणेबाबत.	३,३७,०००/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे. सावरोली म. का. स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असुन, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२३५ : प्रभाग क्रमांक ५३ मधील महात्मा फुलेनगर येथील वखार ते खाडीच्या मुखापर्यंत नाल्याची सफाई करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२४५ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ५३ मधील महात्मा फुलेनगर येथील वखार ते खाडीच्या मुखापर्यंत नाल्याची सफाई करणेबाबत.	२,३१,७००/-	नाले सफाई	मे. श्री. हेमंत भाऊ पाटोळे

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२३६ : प्रभाग क्रमांक ९४ वाघोबानगर सचिन म्हात्रे यांचे कार्यालयाजवळ पायवाट करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२४६ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ९४ वाघोबानगर सचिन म्हात्रे यांचे कार्यालयाजवळ पायवाट करणेबाबत.	१,९५,०००/-	नगरसेवक निधी	मे. समाधान म.का. स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२३७ : गायमुख डंपिंग ग्राऊंड या ठिकाणी सोक पोट बांधणे व झाडे लावणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२४७ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
गायमुख डंपिंग ग्राऊंड या ठिकाणी सोक पोट बांधणे व झाडे लावणेबाबत.	३,०२,२००/-	घनकचरा जागा भूमीभरन	मे. नवजीवन म.का. स. सं., उल्हासनगर

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२३८ : प्रभाग क्रमांक २४ मधील माजिवडागांव येथील मराठी शाळेजवळ रस्त्यावर ब्लॉक्स बसविणे व तिरुमला अपार्टमेंट वरे चाळ येथे गटारे बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२४८ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक २४ मधील माजिवडागांव येथील मराठी शाळेजवळ रस्त्यावर ब्लॉक्स बसविणे व तिरुमला अपार्टमेंट वरे चाळ येथे गटारे बांधणेबाबत.	१,९९,७००/-	नगरसेवक निधी	मे. नवदुर्गा म.का. स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२३९ : उथळसर प्रभाग समिती अंतर्गत वृंदावन परिसरातील चरांचे पेव्हर ब्लॉक पध्दतीने पुर्नपृष्ठीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२४९, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
उथळसर प्रभाग समिती अंतर्गत वृंदावन परिसरातील चरांचे पेव्हर ब्लॉक पध्दतीने पुर्नपृष्ठीकरण करणेबाबत.	८,००,०००/-	चरांचे पुनपृष्ठीकरण	मे. श्री. अस्लम फारुख कुरेशी

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२४० : प्रभाग क्रमांक ६६ मध्ये खानेश्वर यांचे घरासमोर जुने गटार तोडून पुर्नबांधणी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२५०, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ६६ मध्ये खानेश्वर यांचे घरासमोर जुने गटार तोडून पुर्नबांधणी करणेबाबत.	५६,३००/-	नगरसेवक निधी	श्री स्वामी समर्थ कंपनी

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२४१ : प्रभाग क्रमांक ८५ मधील जीवननगर येथील ठामपा आनंदस्फुर्ती व्यायामशाळेचे नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२५१, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ८५ मधील जीवननगर येथील ठामपा आनंदस्फुर्ती व्यायामशाळेचे नुतनीकरण करणेबाबत.	९,१७,१००/-	व्यायामशाळा बांधणे	श्री. संदेश कृष्णा ठाकूर (सु.बे.अ.)

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२४२ : माजिवडा मानपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रामधील घोडबंदर रस्त्यावरील सन्मान हॉटेलसमोरील व गोल्डनडाइज जंक्शन येथील आयलॅंडची दुरुसती,रंगरंगोटी करणे तसेच सुशोभिकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२५२, दिनांक २७.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
माजिवडा मानपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रामधील घोडबंदर रस्त्यावरील सन्मान हॉटेलसमोरील व गोल्डनडाइज जंक्शन येथील आयलॅंडची दुरुसती,रंगरंगोटी करणे तसेच सुशोभिकरण करणेबाबत.	३,७५,०००/-	चौक सुशोभिकरण	मे. पुण्याई म.का. स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२४३ : प्रभाग क्रमांक ४१ मधील शौचालयांची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण ३३ माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२५३, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ४१ मधील शौचालयांची दुरुस्ती करणेबाबत.	२,०९,५००/-	संडास मुता-या दुरुस्ती	मे. श्रीकृष्ण म.का. स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

प्रकरण क्रमांक १२४४ : प्रभाग क्रमांक ४१ नुरीबाबा दर्गा रोड राऊळनगर समोरील पदपथाची नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२५४, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ४१ नुरीबाबा दर्गा रोड राऊळनगर समोरील पदपथाचे नुतनीकरण करणेबाबत.	३,४६,६१०/-	फुटपाथ नुतनीकरण	मे. श्री. राकेश रतिलाल राठोड

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

चर्चेच्या अनुषंगाने मांडण्यांत आलेला ठराव.
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२५५ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

एमएमआरडीएमार्फत बांधण्यात आलेल्याशौचालयांची साफसफाई होणेही आरोग्याच्या दृष्टीने होणे अत्यावश्यक आहेच. परंतू साफसफाईचा खर्च स्विकारण्यास कोणीही धजावत नसल्याने ठाणे महानगरपालिकेच्या आरोग्य विभागामार्फत ह्या शौचालयांची साफसफाई करण्यात यावी. तसेच सुलभ शौचालयांसाठी देण्यांत आलेल्या विद्युत कनेक्शनचे बिलाची रक्कमही ठाणे महानगरपालिकेने एमएसईबीकडे अदा करावी असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.हणमंत जगदाळे

अनुमोदक :- श्री.पांडुरंग पाटील

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२४५ : प्रभाग क्रमांक २४ माजिवडागांव येथील मच्छीमार्केट पासुन कल्हर्ट रस्त्यावर इंटरलॉकिंग ब्लॉक्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२५६, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक २४ माजिवडा गांव येथील मच्छीमार्केट पासुन कल्हर्ट रस्त्यावर इंटरलॉकिंग ब्लॉक्स बसविणेबाबत.	१,४५,६००/-	नगरसेवक निधी	मे. नवदुर्ग म. का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरुन सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असुन, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२४६ : प्रभाग क्रमांक ४५ उथळसर प्रभाग समितीअंतर्गत शाळा क्र.१२ ची दुरुस्ती व शौचालयाची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२५७, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ४५ उथळसर प्रभाग समितीअंतर्गत शाळा क्र.१२ ची दुरुस्ती व शौचालयाची दुरुस्ती करणेबाबत.	८,२७,६६०/-	एकात्मिक शाळा विकास	मे. शालिनी म. का. स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२४७ :कापुरबावडी नाका येथील लेकसिटी मॉलच्या अॅमेनेटी प्लॉटवर बांधण्यांत आलेल्या आर्ट गॅलरी समोरील सर्व्हिस रस्त्याचे बांधकाम करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२५८ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कापुरबावडी नाका येथील लेकसिटी मॉलच्या अॅमेनेटी प्लॉटवर बांधण्यांत आलेल्या आर्ट गॅलरी समोरील सर्व्हिस रस्त्याचे बांधकाम करणेबाबत.	९,९८,६००/-	रस्त्याचे नुतनीकरण/ रुंदीकरण	मे. पुण्याई म.का. स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२४८ : प्रभाग क्रमांक ५,२२,२३ मधील शौचालयांची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२५९, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ५,२२,२३ मधील शौचालयांची दुरुस्ती करणेबाबत.	१,३९,३००/-	संडास मुता-या दुरुस्ती	मे. श्री. प्रविण वामन पठारे (सु.बे.अ.)

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२४९ : प्रभाग क्रमांक ४७ कोकणी कब्रस्तानमध्ये विविध स्थापत्य कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२६०, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ४७ कोकणी कब्रस्तानमध्ये विविध स्थापत्य कामे करणेबाबत.	९,९७,३००/-	स्मशानभूमी/ कब्रस्तान बांधणे,नुतनीकरण करणे.	मे. अंबिका म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२५० : प्रभाग क्रमांक ४५ मधील पोलिस वसाहत क्र.२ बिल्डींग (B)शेजारील परिसर सी सी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२६१, दिनांक २७.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ४५ मधील पोलिस वसाहत क्र.२ बिल्डींग (B)शेजारील परिसर सी सी करणेबाबत.	१,९६,२००/-	नगरसेवक निधी ०९-१०	मे. ओमकार कन्स्ट्रक्शन

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२५१ :टिकुजीनीवाडी येथील सोहम संप व्हॉल व जलवाहिनी दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२६२ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
टिकुजीनीवाडी येथील सोहम संप व्हॉल व जलवाहिनी दुरुस्ती करणेबाबत.	२,३८,२००/-	जलवाहिनी जलकुंभ दुरुस्ती	मे.श्री म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२५२ : प्रभाग क्रमांक ३० डवलेनगर मैदानासमोरील लोकमान्य पाडा नं.३ सावंत चाळ परिसरातील दुषीत पाणी गळती शोधणे व थांबविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२६३, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ३० डवलेनगर मैदानासमोरील लोकमान्य पाडा नं.३ सावंत चाळ परिसरातील दुषीत पाणी गळती शोधणे व थांबविणेबाबत.	३,००,५००/-	गळती संशोधन व गळती थांबविणे.	मे.श्री म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२५३ : प्रभाग क्रमांक ५९ मध्ये चेंदणी परिसरात एस.टी.स्टॉप ते दत्तराम बारपर्यंत गटार व पदपथाची कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२६४, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ५९ मध्ये चेंदणी परिसरात एस.टी.स्टॉप ते दत्तराम बारपर्यंत गटार व पदपथाची कामे करणेबाबत.	४,०८,२००/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे. मुकरी समीर मोहम्मद शफी

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२५४ : प्रभाग क्रमांक ६० मधील दाभोळकर चाळ येथे गटार बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२६५ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ६० मधील दाभोळकर चाळ येथे गटार बनविणेबाबत.	१,९७,६००/-	नगरसेवक निधी	मे. ओमकार म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२५५ : प्रभाग क्रमांक ५९ मधील नागसेननगर येथील ठामपाच्या आरक्षित भुखंडास डब्ल्यू.बी.एम.ग्राऊटींग करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२६६ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ५९ मधील नागसेननगर येथील ठामपाच्या आरक्षित भुखंडास डब्ल्यू.बी.एम.ग्राऊटींग करणेबाबत.	६,८४,०००/-	आरक्षित भुखंड विकसीत करणे.	मे.चंदन म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२५६ :प्रभाग क्रमांक ८८ PWD वसाहतीमध्ये पायवाटा बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२६७ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ८८ PWD वसाहतीमध्ये पायवाटा बनविणेबाबत.	२,००,०००/-	नगरसेवक निधी ०९-१०	मे. साईराम म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२५७ :कळवा प्रभाग समितीअंतर्गत जलवाहिन्यांची दैनंदिन दुरुस्ती करणे व अत्यावश्यक कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२६८ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कळवा प्रभाग समितीअंतर्गत जलवाहिन्यांची दैनंदिन दुरुस्ती करणे व अत्यावश्यक कामे करणेबाबत.	४,९८,५००/-	जलवाहिनी / जलकुंभ दुरुस्ती	मे.औदुंबर म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२५८ : मुंब्रा प्रभाग क्र.१०८ मध्ये शादी महल रोडवर सायली ते साहिल अपार्टमेंट पर्यंतच्या ६" डी.आय.जलवाहिनीची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२६९, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग क्र.१०८ मध्ये शादी महल रोडवर सायली ते साहिल अपार्टमेंट पर्यंतच्या ६" डी.आय.जलवाहिनीची दुरुस्ती करणेबाबत.	१,१६,५२३/-	जलवाहिनी / जलकुंभ दुरुस्ती	मे.श्री म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२५९ : माजिवडा मानपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रातील ब्रम्हांड व विजयनगरी जलकुंभासाठी सुल्समन व वॉचमन कर्मचारी उपलब्ध करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२७०, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
माजिवडा मानपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रातील ब्रम्हांड व विजयनगरी जलकुंभासाठी सुल्समन व वॉचमन कर्मचारी उपलब्ध करणेबाबत.	६,४५,५००/-	जलवाहिनी / जलकुंभ दुरुस्ती	मे. औदुंबर म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२६० :प्रभाग क्रमांक ३९ गणेश मित्रमंडळ येथे पेव्हर ब्लॉकने पायवाट बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२७१, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ३९ गणेश मित्रमंडळ येथे पेव्हर ब्लॉकने पायवाट बनविणेबाबत.	१,३५,५००/-	नगरसेवक निधी	श्री. मंगलनाथ म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२६१ :कळवा येथील न्यू शिवाजीनगर गणपतीपाडा परिसरात गटारात बाधीत होणा-या जलवाहिन्या स्थलांतरीत करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२७२, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कळवा येथील न्यू शिवाजीनगर गणपतीपाडा परिसरात गटारात बाधीत होणा-या जलवाहिन्या स्थलांतरीत करणेबाबत.	१,६९,०००/-	जलवाहिनी / जलकुंभ दुरुस्ती	मे.श्री म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२६२ : मुंब्रा बायपास ते कल्याण फाटा दरम्यान रस्ता कॅक्रीटीकरणामध्ये क्रॉस जलवाहिन्या टाकणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२७३ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा बायपास ते कल्याण फाटा दरम्यान रस्ता कॅक्रीटीकरणामध्ये क्रॉस जलवाहिन्या टाकणेबाबत.	५,१५,८२६/-	जलवाहिनी/ जलकुंभ दुरुस्ती	मे. श्री. म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२६३ :कळवा प्रभाग समिती क्षेत्रातील कारशेड नाल्यामध्ये बाधीत होत असलेली ४" जलवाहिनी स्थलांतरीत करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२७४, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कळवा प्रभाग समिती क्षेत्रातील कारशेड नाल्यामध्ये बाधीत होत असलेली ४" जलवाहिनी स्थलांतरीत करणेबाबत.	७९,०००/-	जलवाहिनी / जलकुंभ दुरुस्ती	मे. औदुंबर म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२६४ : प्रभाग क्रमांक ३९ अंतर्गत चौधरी यांचे घरापासून मागील परिसरात गटार व पायवाट बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२७५, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ३९ अंतर्गत चौधरी यांचे घरापासून मागील परिसरात गटार व पायवाट बनविणेबाबत.	२,२५,०५०/-	प्रभाग सुधारणा निधी	श्री. मंगलनाथ म.का.स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२६५ : मुंब्रा प्रभाग क्र.११५ मध्ये खरवलीनगर परिसरात ३"GI ची जलवाहिनी टाकणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२७६ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग क्र.११५ मध्ये खरवलीनगर परिसरात ३"GI ची जलवाहिनी टाकणेबाबत.	४,५४,४८८/-	जलवाहिनी टाकणे.	मे. मारुती म. का. स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२६६ : मुंब्रा प्रभाग क्र.११५ मध्ये खर्डीगावात नवीन ३" जी आय जलवाहिनी टाकणे व जलवाहिनीची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२७७, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग क्र.११५ मध्ये खर्डीगावात नवीन ३" जी आय जलवाहिनी टाकणे व जलवाहिनीची दुरुस्ती करणेबाबत.	२,०९,४१७/-	जलवाहिनी / जलकुंभ दुरुस्ती	मे. मारुती म. का. स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२६७ : प्रभाग क्र.१९ मधील लक्ष्मी चिरागनगर येथील खुल्या रंगमंचाची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२७८, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्र.१९ मधील लक्ष्मी चिरागनगर येथील खुल्या रंगमंचाची दुरुस्ती करणेबाबत.	२,८८,०००/-	खुले रंगमंच बांधणे.	मे. टाकेदेवी म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२६८ :कोपरी प्रभाग समिती अंतर्गत कन्हैयानगर (MJP) येथील ६०० मी मी मुख्य जलवाहिनी स्थलांतरीत करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२७९ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कोपरी प्रभाग समिती अंतर्गत कन्हैयानगर (MJP) येथील ६०० मी.मी. मुख्य जलवाहिनी स्थलांतरीत करणेबाबत.	४,९७,२००/-	जलवाहिनी / जलकुंभ दुरुस्ती	मे. औदुंबर म. का. स. सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२६९ : प्रभाग क्रमांक ८८ पारशीवाडी गणपती मंडपाच्या मागील पायवाटेची पुर्नबांधणी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२८०, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ८८ पारशीवाडी गणपती मंडपाच्या मागील पायवाटेची पुर्नबांधणी करणेबाबत.	१,९७,८००/-	नगरसेवक निधी	मे. साईराम म.का.स.सं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२७० : प्रभाग क्रमांक ८८ ठा.म.पा.शाळा क्र.३४ ची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२८१, दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ८८ ठा.म.पा.शाळा क्र.३४ ची दुरुस्ती करणेबाबत.	८,३८,०००/-	शाळांची दुरुस्ती	कु.हर्षदा बाबाजी परब (सु.बे. अभि.)

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२७१ : माजिवडा मानपाडा प्रभाग समिती अंतर्गत माजिवडा भागातील (मानपाडा गाव ते गायमुख) येथील रस्त्यावरील दिव्यांची निगा देखभाल व दुरुस्ती करण्यासाठी वार्षिक निविदा निश्चित करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२८२, दिनांक २७.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद कलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
माजिवडा मानपाडा प्रभाग समिती अंतर्गत माजिवडा भागातील (मानपाडा गाव ते गायमुख) येथील रस्त्यावरील दिव्यांची निगा देखभाल व दुरुस्ती करण्यासाठी वार्षिक निविदा निश्चित करणेबाबत.	९,९७,४५८/-	सो.व्हे. दिवे निगा व देखभाल	मे. एन्लायटॅड इंजिनर्स इलेक्ट्रिकल कं.

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्यावेळेचे प्रकरण क्रमांक १२७२ : माजिवडा मानपाडा प्रभाग समिती अंतर्गत माजीवडा भागातील (सुभाषनगर ते कोलशेत) येथील रस्त्यावरील दिव्यांची निगा देखभाल व दुरुस्ती करण्यासाठी वार्षिक निविदा निश्चित करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२८३ , दिनांक २७.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
माजिवडा मानपाडा प्रभाग समिती अंतर्गत माजीवडा भागातील (सुभाषनगर ते कोलशेत) येथील रस्त्यावरील दिव्यांची निगा देखभाल व दुरुस्ती करण्यासाठी वार्षिक निविदा निश्चित करणेबाबत.	९,९५,४९९/-	सो.व्हे. दिवे निगा व देखभाल	मे. भास्कर इलेक्ट्रिकल वर्क्स

सबब वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यांत यावे, असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :-श्री. पांडुरंग पाटील
सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग,
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२७३ :- प्रभाग क्रमांक २१ मधील नळपाडा येथील शिव मंदिर ते मराठी शाळे दरम्यान चेकर्ड टाईल्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२८४ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक २१ मधील नळपाडा येथील शिव मंदिर ते मराठी शाळे दरम्यान चेकर्ड टाईल्स बसविणे.	रु.२,५७,०००/-	प्रभाग सुधारणा निधी २००९-१०	मे.मुस्ताफा शबीर दाऊदवाला, सु.बे.अभियंता

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२७४:- प्रभाग क्र.२१ मधील नळपाडा येथील शंभू सिंग / अमर यादव / भक्ती स्टोअर्स जवळच्या परिसरात गटार व पायवाटा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२८५ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्र.२१ मधील नळपाडा येथील शंभू सिंग / अमर यादव / भक्ती स्टोअर्स जवळच्या परिसरात गटार व पायवाटा करणे.	रु.१,९२,०००/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे.मोरया म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे

कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२७५ :- प्रभाग क्र.२१ मधील भुयाल हाऊसजवळ गटार बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२८६ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्र.२१ मधील भुयाल हाऊसजवळ गटार बांधणे.	रु.२,६३,०००/-	प्रभाग सुधारणा निधी ०९-१०	मे.मोरया म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२७६ :- प्रभाग क्र.२१ मधील प्रभाग क्षेत्रात विविध ठिकाणच्या गटारांची दुरुस्ती करणे व झाकणे बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२८७ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्र.२१ मधील प्रभाग क्षेत्रात विविध ठिकाणच्या गटारांची दुरुस्ती करणे व झाकणे बसविणे.	रु.१,८४,०००/-	नगरसेवक निधी ०९-१०	मे.मुस्ताफा शबीर दाऊदवाला,सु.बे.अभियंता

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२७७ :- प्रभाग क्र.८५ मधील मलवाहिनीच्या कामातील अडथळा काढणेसाठी जलवाहिनी स्थलांतरीत करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२८८ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्र.८५ मधील मलवाहिनीच्या अडथळा काढणेसाठी जलवाहिनी स्थलांतरीत करणे.	रु.७,५०,०९८/-	जलवाहिनी जलकुंभ दुरुस्ती	मे श्री म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयल्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२७८ :- टिकुजीनीवाडी येथील हॅपीव्हॅली संकुलास पाणी पुरवठा सुधारण्यासाठी क्रॉस कनेक्शन करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२८९ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
टिकुजीनीवाडी येथील हॅपीव्हॅली संकुलास पाणी पुरवठा सुधारण्यासाठी क्रॉस कनेक्शन करणे.	रु.१,७३,८००/-	जलकुंभ जलवाहिनी दुरुस्ती	/ मे.वरदाई म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२७९ :- प्रभाग क्र.१०५ मध्ये मतीन अर्पा. सुखदेव चाळ व लगतच्या परिसरात पेव्हर ब्लॉक बसवुन पायवाटा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२९० दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, प्रभाग क्र.१०५ मध्ये मतीन अपार्ठ.सुखदेव चाळ व लगतच्या परिसरात पेव्हर ब्लॉक बसवून पायवाटा करणे या कामी प्रशासनातर्फे ई-निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. आलेल्या निविदांचा तपशील खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नांव	सादर निविदा दर	सादर निविदा दरानुसार येणारी निविदा रक्कम
१	मे.श्री.स्वामी समर्थ कन्स्ट्रक्शन	(-)१.००% कमी	१,९६,०२०/-
२	मे.के.बी.कन्स्ट्रक्शन	निविदा पत्र फी न भरल्यामुळे निविदा उघडण्यात आली नाही.	

वरील नुसार निविदाकार मे.श्री.स्वामी समर्थ कन्स्ट्रक्शन यांची अंदाजखर्चापेक्षा १.००% कमी दराने निविदा सादर केली आहे. सदरचे दर वाजवी वाटत असल्याने प्रशासनामार्फत सदर निविदा स्विकारण्यात आली आहे. सदर कामी मंजूर निविदा खर्च रु.१,९६,०२०/- (अक्षरी रुपये एक लक्ष शहाण्णव हजार साठ मात्र) इतका आहे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असुन, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२८० :- नौपाडा प्रभाग समिती, शाहू मार्केटमधील दुस-या मजल्यावरील स्टोअर रुमचे नुतनीकरण करणे व पार्कींगकरीता लॅकर कोटेड ब्लॉक बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२९१ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
नौपाडा प्रभाग समिती,शाहू मार्केटमधील मजल्यावरील नुतनीकरण पार्कींगकरीता ब्लॉक बसविणे.	रु.४,९९,५००/-	इमारत दुरुस्ती	मे.अंबिका म.का.सह.संस्था
दुस-या स्टोअर रुमचे लॅकर कोटेड			

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयल्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२८१ :- प्रभाग क्र.१०४ मधील सम्राटनगर येथील मिनावारे अब्दुल खलीद यांचे घरालगतच्या परिसरात अंधार भिंत, गटार,चेकर टाईल्स व पायवाटेचे काम करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२९२ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्र.१०४ मधील सम्राटनगर येथील अब्दुल खलीद यांचे घरालगतच्या परिसरात अंधार भिंत, गटार,चेकर टाईल्स व पायवाटेचे काम करणे.	रु.३,९६,०००/-	प्रभाग सुधासरणा निधी २००९- १०	मे.श्री.सचिन रमेश बडगुजर

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयल्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२८२ :- प्रभाग क्र.१११ मधील अलमास कॉलनी येथील नावेद अर्पा.

समोर बॉक्स टाईप नाला बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२९३ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्र.१११ मधील अलमास कॉलनी येथील नावेद अर्पा. समोर बॉक्स टाईप नाला बांधणे.	रु.६,८८,०९६/-	नाले बांधणी	म.श्री.काजी अब्दुल कादीर अब्दुल सत्तार

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२८३ :- कोपरी प्रभाग कार्यालयातील इमारतीच्या पाय-यांची सर्वांगीण दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२९४ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कोपरी प्रभाग कार्यालयातील इमारतीच्या पाय-यांची सर्वांगीण दुरुस्ती करणे.	रु.४,९८,४५०/-	इमारत दुरुस्ती ०९-१०	मे.स्नेहल म.का.स.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२८४ :- प्रभाग क्र.१०४ मधील सम्राट नगर येथील बागडे चाळ प्रगती मित्र मंडळ या परिसरात गटार,पेव्हर ब्लॉक, व पायवाटेचे काम करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२९५ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्र.१०४ मधील सम्राट नगर येथील बागडे चाळ प्रगती मित्र मंडळ या परिसरात गटार,पेव्हर ब्लॉक, व पायवाटेचे काम करणे.	रु.२,४९,९५०/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे.विश्वसिध्दी म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२८५ :- हुतात्मा भाई कोतवाल चौक ते रंगो बापुजी गुप्ते चौक पर्यंत फुटपाथ नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२९६ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
हुतात्मा भाई कोतवाल चौक ते रंगो बापुजी गुप्ते चौक पर्यंत (अग्यारी लेन) रस्त्याचे दोनही बाजकडील पदपथावर रंगीत लॅकर कोटींग पेव्हर ब्लॉक बसविणे.	रु.७,५७,५००/-	फुटपाथ नुतनीकरण	मे.ओमकार कन्स्ट्रक्शन (सु.बे.अभियंता)

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२८६ :- प्रभाग क्र.३९ मधील ज्ञानेश्वरनगर मध्ये हर्ष ते नाला दरम्यान गटार तोडून नव्याने बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२९७ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्र.३९ मधील ज्ञानेश्वरनगर मध्ये हर्ष ते नाला दरम्यान गटार तोडून नव्याने बांधणे.	रु.२,४८,९००/-	बीएमसी पाईपलाईन दुतर्फा बांधणे	मे.टाकेदेवी म.का.सह.संस्था गटार

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२८७ :- ठाणे रेल्वे स्थानक परिसरात वाहतुक सुरधारणा योजनेअंतर्गत बाधित दादा पाटील मार्गावरील मलवाहिनी नव्याने टाकणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२९८ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
ठाणे रेल्वे स्थानक परिसरात वाहतुक सुरधारणा योजनेअंतर्गत बाधित दादा पाटील मार्गावरील मलवाहिनी नव्याने टाकणे.	रु.८,२३,४००.००	रेल्वेस्थानक परिसर सुधारणा- अनुषंगिक कामे	श्री प्रशांत बबन चौधरी मुरबाड

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयल्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२८८ :- मुंब्रा प्रभाग समिती अंतर्गत प्रभाग क्र.११५ मधील खर्डी येथील सोडीयम व्हेपर दिव्यांचे नुतनीकरण करणे व नवीन पोल लावणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १२९९ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	मंजूर रक्कम	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग समिती अंतर्गत प्रभाग क्र.११५ मधील खर्डी येथील सोडीयम व्हेपर दिव्यांचे नुतनीकरण करणे व नवीन पोल लावणे.	रु.७,०९,५९७/-	मागासवर्गीय निधी	मे.आशिर्वाद एंटरप्रायझेस

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२८९ :- शिवाजी पथावर डॉ.आंबेडकर जंक्शन ते गावदेवी
जंक्शनपर्यंत पावसाळी पाण्यासाठी गटार व पदपथ बांधणे
(पॅरडाईज टॉवरकडील बाजू) बाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.
मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १३०० दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
शिवाजी पथावर	रु.९,३४,५००.००	रेल्वेस्थानक	मे.विनायक
डॉ.आंबेडकर जंक्शन ते गावदेवी जंक्शनपर्यंत पावसाळी पाण्यासाठी गटार व पदपथ बांधणे (पॅरडाईज टॉवरकडील बाजू)		परिसर सुधारणा- अनुषंगिक कामे	कन्स्ट्रक्शन प्रो.स्वप्नील गोविंद यंदे

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२९० :- शिवाजी पथावर डॉ.आंबेडकर जंक्शन ते गावदेवी रोड
जंक्शनपर्यंत पदपथावर सिमेंट क्रांक्रिट लादी बसविणेबाबतचे
प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १३०१ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
शिवाजी पथावर	रु.६,१३,२७५.००	रेल्वेस्थानक	श्री.प्रशांत बबन
डॉ.आंबेडकर जंक्शन ते गावदेवी रोड जंक्शनपर्यंत पदपथावर सिमेंट क्रांक्रिट लादी बसविणे.		परिसर सुधारणा- अनुषंगिक कामे	चौधरी मुरबाड

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२९१ :- प्रभाग क्र.२६ आदर्शनगर सोसायटीच्या आवारातील जाणा-या गटारावर स्लॅब टाकणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १३०२ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्र.२६ आदर्शनगर सोसायटीच्या आवारातील जाणा-या गटारावर स्लॅब टाकणे.	रु.३,७१,९००/-	प्रभाग सुधारणा निधी ०९-१०	मे.एस.पी.कन्स्ट्रक्शन

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२९२ :- प्रभाग क्र.२६ मधील निळकंठ दर्शन समोरील फुटपाथ पेव्हर ब्लॉकमध्ये बसविणे व संरक्षक भिंत बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १३०३ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्र.२६ मधील निळकंठ दर्शन समोरील फुटपाथ पेव्हर ब्लॉकमध्ये बसविणे व संरक्षक भिंत बांधणे.	रु.२,४०,३५०.००	प्रभाग सुधारणा निधी	जय जगन्नाथ म.का.सह.संस्था.मर्या. ता.अंबरनाथ

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२९३ :- अग्निशमन विभागाकरीता वायरलेस सेट खरेदी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १३०४ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव मंजूर रक्कम लेखाशिर्षक ठेकेदाराचे नांव
अग्निशमन विभागाकरीता रु.२,४७,१५०/- बिनतारी संदेश मे.व्हिन्ट्रॉन
वायरलेस सेट खरेदी करणे. यंत्रणा कन्व्हर्जिस लि.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२९४:- अग्निशमन विभागाकडील बिनतारी संदेश यंत्रणेचे वार्षिक निगा देखभाल व दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १३०५ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव मंजूर रक्कम लेखाशिर्षक ठेकेदाराचे नांव
अग्निशमन विभागाकडील रु.२,०१,४७६/- बिनतारी संदेश मे.यु.के.सिस्टिम
बिनतारी संदेश यंत्रणेचे वार्षिक यंत्रणा
निगा देखभाल व दुरुस्ती करणे.

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग

सभापती,

स्थायी समिती,

ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२९५ :- जकात विभागाकडील बिनतारी संदेश यंत्रणेची लायसन्स फी व रॉयल्टी फी भारतसरकार दळणवळण मंत्रालय, नवी दिल्ली यांचेकडे भरणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १३०६ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	मंजूर रक्कम	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
जकात विभागाकडील बिनतारी संदेश यंत्रणेची लायसन्स फी व रॉयल्टी फी भारतसरकार दळणवळण मंत्रालय, नवी दिल्ली यांचेकडे भरणे.	रु.१,३४,१९५/-	बिनतारी संदेश यंत्रणा,जकात विभाग	मे.अँड अकाऊंट ऑफीसर (एच क्यु)डीपार्टमेंट ऑफ टेलि.नवी दिल्ली

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२९६ :- प्रभाग क्रमांक १०२ मध्ये दिवा (प.) बंदर आळी येथे मुख्य रस्ता ते यशवंत पाटील घरापर्यंत पेव्हर ब्लॉक पायवाट तयार करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १३०७ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक १०२ मध्ये दिवा (प.) बंदर आळी येथे मुख्य रस्ता ते यशवंत पाटील घरापर्यंत पेव्हर ब्लॉक पायवाट तयार करणे.	रु.३,२५,२००/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे.आदिनाथ म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२९७:- माजिवडा मानपाडा प्रभाग समितीअंतर्गत बाळकुम येथील नवीन प्रभाग समिती कार्यालयाचे विद्युतीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १३०८ दिनांक २७/११/२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	मंजूर रक्कम	कामाची मंजूर वाढीव रक्कम	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
माजिवडा मानपाडा प्रभाग समितीअंतर्गत बाळकुम येथील नवीन प्रभाग समिती कार्यालयाचे विद्युतीकरण करणे.	रु.४,८५,२११/-	६,७७,६०१/-	प्रभाग कार्यालय बांधणे	मे.सरीता इलेक्ट्रिकल्स

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

आयत्या वेळेचे प्रकरण क्रमांक १२९८ :- प्रभाग क्रमांक १०२ मध्ये दातिवली समर्थ कृपा दुकान ते
राजेश पाटील घरापर्यंत पेव्हर ब्लॉक पायवाट तयार
करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १३०९ दिनांक २७/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(क) अन्वये खालील कामांना त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रक्कमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमुद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेण्यास मा.आयुक्त यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नांव	अंदाजखर्च	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक १०२ मध्ये दातिवली समर्थ कृपा दुकान ते राजेश पाटील घरापर्यंत पेव्हर ब्लॉक पायवाट तयार करणे.	रु.२,९०,४००/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे.आदिनाथ म.का.सह.संस्था

सबब, वरील प्रकरणास प्रशासनाने शिफारस केल्यापमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३(ड) अन्वये माहिती घेतली असून, सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही स्थायी समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही /- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

(तद्नंतर मा.सभापती स्थायी समिती दु.१.५५ वाजता सभा संपल्याचे जाहीर करतात.)

सभापती
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे

सभा संपल्याची वेळ - दु.१.५५ वा.

दिनांक :- २७/११/२००९

महापालिका सचिव कार्यालय,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

(सौ.छाया मानकर)

महापालिका सचिव,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे